



100 éves születésnapot köszöntöttünk



2008. január 3-án nagy szeretettel köszöntötte fel Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony az abonyi Önkormányzat nevében az Abonyban élő Csáki Kati nénit (Nagy Györgyné) a 100. születése napján. Szívből gratulálunk neki! A születésnap mindenkiben érzékeny, nosztalgikus

gondolatot indít el. De vajon a 100. születésnapunkon mit is érezhetünk? Amíg kisgyermekek vagyunk, izgalommal várjuk, hogy évről évre egyre több gyermeyt világhíthasson a tortánkon. Aztán már csak az első számjegyek változása ébreszt bennünk meghatottságot.

Számomra felfoghatatlan érzés, hogy hogyan lehet tudomásul venni a három számjegy megjelenését. A 100 év alatt sok minden történt Kati nénivel. 1908. január 3-án látta meg a napvilágot Abonyban. Ekkor indult útnak a híres „Nyugat” folyóirat, amely

Ady nevéhez fűződik. Gondoljunk csak bele, hogy akkor még élt Andrássy, Tolsztoj, Mikszáth, Babits, Szinyei, de Ferenc József is.

Kati néni túlélte mindkét világháborút, az elsőt 6 évesen. Nem kell sokat gondolkodnunk rajta, mit nélkülözött, és szenvedett ez idő alatt. Nyolcan

voltak testvérek, 4 fiú és 4 lány, két fiú testvére a háborúban vesztette életét.

V. Nagy Györggyel 1937-ben kötött házasságot, azonban 1972-ben férje meghalt. A 35 év boldog házasság alatt 3 gyermekük született: 1938-ban Gizella, 1944-ben Magdolna, 1947-ben György. A három gyermek 11 unokával ajándékozta meg a nagyszülőket: Sándor, Kati, Fercsi, Andi, Attila, László, Ernő, Tibor, Ildikó, Gyöngyi, Kati. Azóta további dédunokák, összesen 18-an születtek: Krisztián, Norbert, Erik, Sanyika, Melinda, Tivadar, Ferike, Attila, Károly, Gina, Alexandra, Tekla, Réka, Máté, Réka, Andrea, Katus, Zoltán, illetve megérte egyetlen ükunokája, Viktória születését is. Boldogság látni őt, ilyen nagy családban, s hogy együtt ünnepelhetik a 100. születésnapot.

... hogy mi a titka? Magam sem tudom, de talán ő sem, az élni akarás, vagy a család, vagy egyszerűen ennyi biztosan meg volt írva neki...

Drága Kati Néni!

Abony minden lakosa nevében gratulálunk 100. születésnapjához, jó egészséget, kitartást, és sok boldogságot kívánunk!

Megemlékezés

Január 12-én szombaton délután ½ 5-kor a római katolikus templom előtt 14. alkalommal emlékeztünk meg a doni tragédiáról. Mivel az elmúlt évben az időjárás nem engedte meg, így 13. alkalommal gyűjtöttünk emléktűzet a százezer hősi halott magyar katona emlékére.

A rendezvény Petrucz György díszjelével kezdődött, majd Acsai Ferenc köszöntötte az egybegyűlteket, akik ezután közösen elénekelték a Himnuszt. Ezt követően Gyóni Géza „Csak egy éjszakára” című versét hallgattuk meg Jandácsik Pál tolmácsolásában.

A megemlékezést Retkes Tamás történész tartotta. Majd Nagy András plébános és Fábíán Zoltán lelkész mondott áldást.

Az emlékezők a Doni Díszzászlót és a katonákat követve megkoszorúzták a II. világháborús emlékművet, majd a Lélekharang hangja mellett visszavonultak a katolikus templomba, ahol újabb egy évig őrzik a Díszzászlót. A zászlót Fábíán Zoltán adta át megőrzésre Nagy Andrásnak.

Az ünnepség a Szózat közös eléneklésével ért véget.

Köszönetünket fejezzük ki a résztvevőknek és a szolnoki Szent László Hadosztály Honvéd Hagyományörző Egyesület tagjainak, akik emelték a rendezvény színvonalát, és őrséget álltak a II. világháborús emlékműnél.

Korbély Csabáné
Fotó: Szilágyi Tamás



„Az önkormányzatiság csapatmunka”

Exkluzív interjú Romhányiné Dr. Balogh Edittel, Abony város polgármesterével



- Hol ünnepelte az Újévet, hol Szilvesztereztett?

- Baráti társasággal a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola aulájában.

- Mi az, amit a 2007-es év történéseiből feltétlenül hátrahagyna, nem vinne át magával a következő esztendőre?

- A város adósságállományát és a pesszimista hangulatot.

- Mi az, amit magával vinne a 2008-as évre?

- A képviselőtestület működőképességét, erejét, lendületét és az optimizmusomat.

- Melyik az az egy legfontosabb dolog, amit szeretne, ha valóra válna 2008-ban?

- A nyertes uniós pályázatok nagyon fontosak, mert minden területen (oktatás, egészségügy, kultúra, közutak stb.) nagyon nagy a lemaradásunk az infrastruktúrában, de talán a legfontosabb az ipari park kialakítása és új munkahelyek teremtése.

- Sikeresnek ítéli-e meg a megválasztása óta eltelt időszakot?

- Igen, úgy gondolom, hogy összességében sikeres évet tudhatunk magunk mögött. A város és az önkormányzat is működőképes a nehéz gazdasági helyzet ellenére. A 2007. évre vállalt fejlesztéseket (strand, ÖNO, Szivárvány Óvoda és Bölcsőde, ivóvízhálózat mechanikus tisztítása, 5 út építése, Sportcsarnok felújítása, belvíz elvezető árkok, átteresek takarítása) megvalósítottuk, a számlákat kifizettük. A kevésbé szimpatikus, de a gazdasági helyzet javítása és jövőbeni fenntarthatósága érdekében szükséges döntéseket felvállaltuk és véghezvittük. A közüzemi díjakat a közszolgáltatás költségeihez igazítottuk, ugyanakkor az ABOKOM Kht-t és Víziköz-

mű Intézményt egyesítettük, hogy ne kelljen a közüzemi díjakat még nagyobb mértékben növelni két kft. ügyvezetésének, adminisztrációjának költségével.

A valós igényekhez alakítottuk a zeneiskola növendékeinek és tanárainak létszámát. Egy-két pedagógust érzékenyen érintett a leépítés, de így továbbra is vállalható a zeneművészeti oktatás helyi fenntartása. Szigorodtak a szociális juttatások feltételei, de továbbra is támogatjuk a hátrányos helyzetű, továbbtanuló gyermekeket. Jelentősen csökkentettük a polgármester és a képviselők tiszteletdíját és a polgármesteri hivatal létszámát, hogy mi magunk is hozzájáruljunk a gazdasági helyzet javulásához. Elkészült a város hosszú távú fejlesztési terve, van gazdasági programunk, kész építési tervekkel rendelkezünk az európai uniós pályázatokhoz. Nagy problémának látom viszont, hogy elégtelen a lakossági tájékoztatás, nincs megfelelő kommunikáció az önkormányzat és a választópolgárok között. A hivatalban nincs erre megfelelő kapacitás, nekem pedig időm nem volt rá. Ezen mindenképp változtatni kell a jövőben.

- Mennyire segíti polgármesteri munkáját a hivatali apparátus és a képviselő-testület?

- Hazudnék, ha azt mondanám, hogy zökkenőmentes volt az együttműködés. Mint mondtam, csökkentett létszámmal kellett a hivatali apparátusnak a megnövekedett feladatokat ellátnia. 23 testületi ülésre, több mint 500 döntéshozatalhoz kellett előterjesztést készíteni és végrehajtani. A tervek, pályázatok nem várnak, vagy most zárkózunk fel, vagy végleg lemaradunk. A túlterheltség és a hivatali átszervezés, egyes területeken az átmeneti létszámhiány természetesen feszültséget szült. Szeretek csapatban dolgozni, én a munkatársaimat egyenrangú partnerként kezelem, de maximalista vagyok magammal és másokkal szemben is. A határidők betartását és az udvarias ügyintézkést mindenkitől elvárom. Jelentősen javult a hivatali apparátus munkavégzése. Remélem, hogy a lakosság is érzékelné fogja a jövőben, ha a túlterheltség csökken, és a szakképzett személyi állomány stabilizálódik. Lehet, hogy hihetetlennek tűnik, de a képviselő-testület és a köztem lévő kapcsolatot jónak ítélem. Az önkormányzatiság csapatmunka. Ha nem a politikai hovatartozás van szem előtt, hanem a város gyarapodása, jövője, akkor szinte egyhangú döntések születnek. Elégedett vagyok képviselő-társaimmal és a bizottságok tagjaival. Lelkiismeretesen részt vesznek a bizottsági és testületi üléseken. Ezúton is köszönete-

met fejezem ki a hivatalnak, a képviselőknek és bizottsági tagoknak a múlt évben végzett munkájukért.

- Milyen jelenleg az Önkormányzat pénzügyi helyzete?

- Az adósságállományunk nem növekedett az egy évvel ezelőttihez képest. A felvett likvidhitel felét visszafizettük, a kifizetetlen számláink összege pedig fele a tavaly év elejének. Több hónapos tartozásunk tudomásom szerint nincs. Helyzetünk továbbra sem rózsás. Az eladósodás abból keletkezett, hogy az önkormányzat mindenkori kiadása meghaladta a bevételt. Az állami támogatások csökkenése ellenére késlekedtek a szigorító intézkedések megtételével, továbbá a csatorna-beruházás óriási terhet rótt a lakosságra és az önkormányzatra is. A lakossági hozzájárulás nem megfelelő kiszámítása az önkormányzat terheit tovább növelte. Továbbra is ésszerű gazdálkodás szükséges, de megszorító intézkedéseket nem tervezünk. Kitérésre új munkahelyek teremtésében, ipari park kialakításában és az ebből származó többlet iparüzési adóban látok. Kötvénykibocsátást tervezünk 2-3 milliárd Ft értékben. Ez gyakorlatilag egy hosszú lejáratú (20 éves) hitel, melynek célja a korábbi kedvezőtlenebb kamatozású hitel kiváltása, a fele rész lekötéséből származó kamatok a járulékos költségek kifizetésére, és legfőképp a pályázatok megvalósításához szükséges önerő és előfinanszírozás biztosítása.

- Melyek a főbb fejlesztési területei Abony-nak?

- 1.) Belváros közterületeinek, középületeinek megújítása (főtér, buszmegálló, piac, Zsinagóga, Ungár ház).
- 2.) Az általános iskolák korszerűsítése, nyílászárók és tetők cseréje, akadálymentesítése.
- 3.) A gimnázium bővítése, korszerűsítése.
- 4.) P+R parkoló és buszállomás kialakítása a vasútállomásnál.
- 5.) Az ivóvízminőség javítása.
- 6.) Az egészségügyi centrum, rendelőintézet építése.
- 7.) Az ipari park kialakítása.
- 8.) Az utak építése.

A számozás nem jelent rangsort, mind egyszerre van folyamatban, mert a pályázati lehetőségek egyszerre jelentek meg. Elsősorban nem rajtunk áll, vagy bukik, hogy mit támogatnak. Mindegyikért lobbizom, mert mind fontos.

- Mik azok a legfontosabb gondok, problémák melyekkel a helyi lakosok felkeresik Önt

és munkatársait?

Sokallják a szemétszállítás díját és keveslik a pormentes, aszfaltozott utat. Mindkét észrevétel jogos. A kétpói lerakóba történő szállítás többletköltségeit kénytelenek voltunk beépíteni a díjba. Az előző ciklusban aláírt, és 2021-ig érvényes szerződésünk szerint, ha nem szállítunk be egyáltalán semmit, akkor is 4700 tonna szemét lerakási díját (évi kb. 30 millió Ft) ki kell fizetnünk. Szervezett közszolgáltatás esetén mindenkit kötelezni kell a díjfizetésre. Nem tehetjük meg, hogy a becsületesen fizetőkre terheljük az illegálisan szemetelőket, vagy az égetéssel környezetet terhelők díját is. Anyagi erőnkhez mérten a tavalyi évben vásárolt vasúti kő felhasználásával és pályázati pénzekből fokozatosan fogjuk a földutakat portalanná tenni. Sajnos a korábban rossz minőségben aszfaltozott utak is kikapósodtak, feltöredezték, ezek kijavítására a közeljövőben kevés lehetőséget látok.

- Lát-e esélyt munkahelyteremtő beruházásokra az elkövetkező években?

- Igen. A biogáz és bioetanol üzem építési tervei elkészültek, az építési engedélyezési eljárás van folyamatban. Ha a környezetvédelmi és energia lobbis szabad utat enged, akkor egy év múlva üzemelhet. A piac beruházás is előbb-utóbb megvalósul. Hátrálatni lehet, de megakadályozni nem. Jelentős eredmény, hogy a zavaros tulajdon és bérleti viszonyok rendeződnek. Ipari park kialakítására is tárgyalásokat folytatok.

- Két patinás kúria is végre magánkézbe került 2007-ben, mit szól hozzá?

- Örülök neki, végre gazdára leltek. Remélem, hogy belátható időn belül mindkettő megújul és funkcióval telik meg mindnyájunk örömeire.

- Hogyan értékeli az elmúlt időszakban megjelent pályázati lehetőségeket és ezeket mennyire lehet hozzáigazítani a település fejlesztési elképzeléseihez?

- A tervezetthez képest egy év késéssel jelentek meg a pályázati kiírások, és szűkültek a lehetőségeink azáltal, hogy a központi régióhoz tartozunk. A főtér programunkkal több részletben tudunk csak pályázni, de nem lehetetlen. Az egészségház pályázat kiírása megfelelő számunkra, a kitérővel öszegegyeztethető, de sok szálal meg kell mozgatni, hogy nyerjen is. Nagyobb a régió belüli igény, mint a rendelkezésre álló forrás. Ha nem megy pályázati úton, akkor vállalkozás bevonásával kell megoldani, de nem tűr halasztást. Új közösségi ház megépítése a Központi régióban nem támogatott. A terv egyelőre fiókba kerül, de az Ungár ház és Zsinagóga felújítására valószínűleg lehet pá-

lyázati forrást találni és az épületegyüttes alkalmas lesz a kulturális igények kielégítésére.

- A polgármesteri munka mellett mire jut ideje, mit csinál szabadidejében?

- Szabadidőből volt a legkevesebb az elmúlt esztendőben. Az olvasás, zenehallgatás és a filmek tudnak a legjobban feltölteni és kapcsolni.

- Ha most lennének a választások, indulna-e ismét a polgármesteri székért?

- Igen, mert nem fejeztem be, amit elkezdtem. Tudtam, hogy mit vállalok. Nem sétalogopp, de szeretem a kihívásokat. Tudatosan a polgármesteri program megvalósításáért dolgozom, dolgozunk. A kitartó munkának előbb vagy utóbb meglesz a gyümölcse.

Névjegy:

Romhányiné Dr. Balogh Edit

Született: Oroszlány, 1959. 08. 03.

Végzettség: orvos, 1984. SOTE Budapest

Háziorvostan szakvizsga 1989.

Megelőző orvostan és népegészségtan szakvizsga 2005.

Nyelvismeret: angol középfok

Munkahelyek: 1984-85. Hetényi Géza Kórház Szolnok, intenzív terápiás osztály

1985-2001. háziorvos Abonyban,

2001-2006. ÁNTSZ Pest Megyei Intézete, városi tisztifőorvos Dabason

Családi állapot: házas (1982.)

Gyermekei: Ágnes (24), Judit (24), András (18) Mindhárom egyetemi hallgató. Judit mérnök-fizikus Ph.D. hallgató marburgi

ösztöndíjjal, Ágnes végzős történész, muzeológus, András első éves az ELTE informatika szakán.

Kérdezte és szerkesztette:

Lőrinczy Veronika

Megoldódott...

Az elmúlt időszakban gyakran olvashattunk a bölcsődei férőhely hiányáról, amely ugyan országos jelenség, de a kisgyermekes szülőknél helyben is gondok forrása.

A kialakult helyzet előzményei:

A '90-es évek elején működő 40 férőhelyes bölcsőde kihasználatlannak bizonyult, az édesanyák többsége otthon tudott maradni gyermeke 3 éves koráig, így a bölcsődék bezárási hulláma Abonyt sem kerülhette el. A képviselő-testület az alapellátást nem szüntette meg, a fenntartott helyek száma azonban az évek múlásával kevésnek bizonyult. A problémát fokozta a 2005 novemberében hozott családjogi törvény: az édesanya a GYES mellett napi 8 órát is dolgozhat.

Ezt a helyzetet sikerült mára orvosolnia a képviselő-testületnek.

A régi bölcsőde épületében belső bonatással, átépítéssel alig két hónap leforgása alatt új helyre költözött az óvodai csoport. Az így felszabadult foglalkoztatóban 2008. január második hetétől fokozatosan (anyás beszoktatás) fogadják a nyáron elutasított, várólistás, és a közben elhelyezést igénylő szülők gyermekeit. A két egymás melletti csoportszobában tágasabb, nyugodtabb, biztonságosabb körülményeket tudnak teremteni azoknak az apróságoknak, akiknek szülei vissza kell térjenek a munka világába.

Szerkesztőség, Fotó: Szilágyi Tamás



Hírek a Bihari János Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményből



A 2007. év legkiemelkedőbb szakmai eseménye volt, hogy az alapfokú Művészetoktatási Intézményeket egy minősítési eljárás szerint vizsgálták az év folyamán. A procedúra előminősítéssel indult 2007. év tavaszán, és egy helyszíni ellenőrzéssel ért véget december közepén. Iskolánkban a helyszíni ellenőrzés december 10-én történt, mikor egy minősítő csoport egész napon át vizsgálta és ellenőrizte az iskola működését. A dokumentumok vizsgálatával kezdődött, és a délutáni tanítási órákon folytatódott a szakmai ellenőrzés.

A helyszíni szemle után a Minősítő Csoport a következő javaslatot tette iskolánk minősítésére.

SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS

A minősítő csoport véleményének, a helyszíni szemle során szerzett tapasztalatainak összegezése:

Az elmúlt tanév végén nagy átalakulások történtek az abonyi zeneiskola életében. A helyi önkormányzat nagymértékben csökkentette az iskola telephelyeit, valamint pedagógus és tanulólétszámát. A jelentős változások természetesen teljesen új struktúra kialakítását tették szükségessé. A szeptemberben megbízott iskolavezetés minden tőle telhetőt elkövet, hogy az új helyzetben is megfeleljenek a szakmai, fenntartói és lakossági elvárásoknak.

A helyiségek, felszerelések, eszközök a szakmai követelményeknek megfelelnek.

A dokumentumokat rendben találtam, az adminisztráció az előírások szerint vezetett.

- Művészeti ágak szakmai munkájának értékelése:

Jelenleg csak zeneművészet ágon folyik oktatás.

A pedagógusok végzettsége, képzettsége két kolléga kivételével megfelelő. A tanszakokon magas színvonalú szakmai munka folyik, a pillanatnyilag nem oktatott hangszerek tanításának újraindítására is komoly erőfeszítéseket tesznek. A tanórák jól illeszkednek a szakma követelményeihez, a művészetpedagógiai célok megvalósulnak. A tehetséges növendékekkel versenyeken, fesztiválokon vesznek részt, ahol szép eredményeket érnek el. Az arra érdemeseket beiskolázzák.

- Az intézmény szakmai munkájának értékelése:

Az intézmény tanári kara és vezetősége mindent megtesz, hogy az iskola jelenlegi formájában is méltóképpen folytathassa és képviselhesse azokat a kiváló hagyományokat, melyek eddig a nagy

múltú abonyi zeneiskolát jellemezték. Természetesen még nem telt el elég idő, hogy törekvéseiket látványos sikerek koronázhassák, de kitartásuk, szorgalmuk, szakmai hozzáértésük garanciája lehet az elkövetkező évek eredményes működésének.

Tevékenységük már most is nélkülözhetetlen a város hagyományainak megőrzésében, kulturális életének színesebbé tételében.

Szakmai munkájuk nagyban segíti az ott élők igényeinek magas művészi színvonalú kielégítését.

A minősítő csoport a minősítési eljárás során a helyszíni vizsgálat alapján a Minősítő Testület számára a „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” cím elnyerésére tesz javaslatot.

Budapest, 2007. 12. 16.

Eisenbacher Zoltán
minősítő csoportvezető

Intézményünkben a félévi hangversenyek novemberben kezdődnek és január közepéig tartanak. Szinte minden tanszak él a lehetőséggel és bemutatkozik.

December 23-án iskolánk művész tanára Tár Csilla adott nagyszerű karácsonyi fuvola koncertet a Római Katolikus Templomban. Zongorán közreműködött Polyákné Györe Éva zongora tanárnő.

Újszerű kezdeményezésről tudunk beszámolni: 2 januári hétvégén, szombat délutánonként Abony város óvodásainak és kisiskolásainak Zenés-Mesés Teadélutánt rendezünk. Az első délután már megtörtént január 19-én.

Zeneiskola Vezetősége



Karácsonyi programok Abonyban

„A legkedvesebb ajándékok nincsenek a fa alatt. Senki nem láthatja őket, nincsen rajtuk díszszalag. De a fényben, csomagok közt, mindenkinek ott van már a legkedvesebb ajándék, amit a karácsonytól vár. Az emberek szívében égő béke és szeretet: A jóakarát és az ünnep jelentik a legtöbbet.”

/I.K.O/

A falumúzeumon kívül több helyszínen is voltak advent időszakában programok. Így a református templomban László Balázs nagykőrösi lelkész, hitoktató tartott istentiszteletet. Felemelő prédikációja után a nagykőrösi Arany János Gimnázium diákjai adtak elő zenés irodalmi műsort a hívek számára. Köszönet érte nekik és a vendéglátó Fábián Zoltán nagytiszteletű úrnak.

A Bihari János Zeneiskola adventi hangversenyt rendezett az Önkormányzat dísztermében, melyen a Kéknefelejcs népdalkör és a Nosztalgiaakórus műsora ünnepelőbe öltöztette a 100 főnyi hallgatóság lelkét.

A Nosztalgiaakórus az éjféle misén is közreműködött, ahol a tőlük megszokott magas színvonalon szerepeltek ismét.

A gimnázium a római katolikus templomban tartotta karácsonyi műsorát, amely az idén is rendkívül felemelő volt. Már az előző években is többek szemébe könnyeket csalt a Törökné Király Borbála által vezetett kórus előadása, melyet a templomi meghitt környezet csak még szebbé varázsolt.

Szintén nagyszerű karácsonyi koncertet adott Tatár Csilla fuvolatanárnő, akit Polyákné Györe Éva kísért zongorán.

Az Idősek Klubjában Fazekasné Herédi Edit vezetésével - nagy örömmel - húsz asszonyka természetes anyagokból készített csodálatos karácsonyi asztaldíszeket és adventi koszorúkat. Volt karácsonyi ünnepségük, ahol Deákné Orosz Zsuzsanna a Humányszolgáltató Központ vezetője köszöntötte a népes számú idős embert. Kedves bevezetője után az Idősek Klubjának dolgozói szétosztották az ajándékokat a szeretett idős embereknek, majd szeretetvendégség következett. Szabó Jánosné Abonyi Magdika előadóművész szép nótákat adott elő tangóharmonikája kíséretével. Sikertől előadásával dalra fakasztani a hölgyeket és urakat.

Dr. Tóth Katalin, Kati doktor néni gyermekcsoportja, az iskolaotthonosok, iskolák és óvodák több közössége – melyek mind-egyikéről a tudósító sem tudhat – szintén megünnepelték a karácsonyt. A művelődési ház kézimunka szakkörében Kővágó Sándorné korai kalocsai terítőcskét „drukkolt ki” a szakkörös asszonyoknak. Ez a szép ajándék már hagyomány a szakkörvezető Zsófiaka nénitől.

Akiknek megadatott, azok családi körben, ünnephez méltóan, szeretetben ünnepelték a karácsonyt. Akinek nem sikerült ez, azoknak küldöm a fenti és a következő idézetet, amivel dunántúli barátom ajándékozott meg:

„Karácsonyi csillag gyúlt ki Betlehem fellett.

Betlehemi istállóban Jézus született. Karácsonykor szívetekben legyen szeretet. Jézus útján járjatok, mert Istenhez vezet.”
A szeretet töltse be Mindannyiunk szívét az új esztendőben is!

P. Bálint Zsuzsa

Kodály Zoltánra emlékeztek a Somogyi iskolában

A Somogyi Imre Általános Iskola egy kis ünnepséggel emlékezett meg Kodály Zoltán születésének 125. évfordulójáról.

A képen a műsor szereplői láthatók: Szabó Jánosné Magdika néni, aki

Kodály-dalokat énekelt, a 4. b osztályos kis

énekkarosok, valamint Csáki Ágnes és Szántai Szimonetta 8.a osztályos tanulók, akik a műsor prózai részét adták elő. Az énekkar vezetője: Zajác András énektanár.

Kiszely Mihályné



Az ígéret szép szó...

Mint a mesében... – kezdeném a történetet, melynek gyökerei még az intézmény épületének felújítása idejére nyúlnak vissza. Ebben az időszakban sok segítséget kaptunk a Szülőktől a csoportszobák, öltözők kifésztésében, melyre a pályázati forrás már nem futotta.

Így történt ez a citromsárga, akkori nagy csoportban is. Az ígéret meg volt, s a szobafestő apuka pedig várta más szülők megígért segítségét.

Telt-múlt az idő, s a gyerekek legtöbbje ma már iskolás.

A történet itt egyszerűen be is fejeződhetne, de Antal Norbert, a szobafestő apuka máshogy gondolkodott. Az ő adott szava nem maradhat csupán pusztá ígéret. Karácsony előtt két héttel időt és energiát nem kímélve, egyedül is munkához látott, pedig kislánya Tünde, már az óvoda másik csoportjába jár. Hogy ilyen csak a mesében van?! Talán, de velünk a valóságban is megtörtént.

Reméljük, hogy a ma még felhőtlenül boldog óvodásaink Antal Norberthez hasonlóan a közösségért is tenni kívánó felnőttekké cseperednek!

*Kalászné Vámos Katalin
A Szívárvány Óvoda
és Bölcsőde vezetője*

Gyógypedagógiai tanácsadás – egyéni fejlesztés

Az EGYMI 2003-as indulásával párhuzamosan heti 11 órában gyógypedagógiai tanácsadás indult el a két többségi általános iskola részére.

Kezdetben kevesen ismerték fel e szolgáltatás jelentőségét és lehetőségeit. Fő feladatunk a sajátos nevelési igényű tanulókat integráltan oktató pedagógusok munkájának segítése, az integráltan tanuló sajátos nevelési igényű tanulók támogatása, és ezen tanulók gyógypedagógiai asszisztens által integrált megsegítése.

A pedagógiai szakmai szolgáltatás, szaktanácsadás kiterjed a tanórák látogatására, elemzésre, az egyéni szakmai metodikai tanácsadásra, tankönyv, taneszköz, fejlesztő eszközök ill. szakirodalom ajánlására.

Célunk a pedagógusok képzésének segítése szakmai napok, bemutató órák szervezésével, esetleges kihelyezett nevelési értekezlet kérésére.

A sajátos nevelési igényű tanulók felzárkóztatása, esetmegbeszélések, egyéni fejlesztési tervek készítésének segítése, differenciált fejlesztés lehetőségei továbbá az egyént érintő bármilyen problémák megoldása szintén fontos feladatunk.

A tanácsadás kezdetben kevésbé volt kihasználva, elsősorban a többségi iskolában fejlesztést végző pedagógusok munkáját segítette.

Amióta a sajátos nevelési igényű tanulókat csak gyógypedagógus fejlesztheti, ezt a feladatot az EGYMI dolgozói vették át. Azok a gyerekek, akiket a Szakértői Bizottság sajátos nevelési igényűnek nyilvánított, heti 2-3 órában fejlesztő foglalkozásokon vesznek részt.

A gyermekek többsége valamilyen tanulási zavarral/zavarokkal küzd. A fejlesztést előzetes tájékozódás, a gyermek megismerése előzi meg, ami nagyon fontos az egyéni fejlesztési terv minél pontosabb és egyénre szabottabb

elkészítéséhez. A tanév elején a következő méréseket végezzük el:

- testséma (téri-idői tájékozódás),
- figyelem,
- emlékezet,
- grafomotorikum,
- vizuomotorikum,
- magatartás,
- percepció (vizuális, auditív, taktilis, verbális),
- mozgás (nagy- és finommozgások),
- tantárgyi mérések (olvasás, írás, számolás)

A fejlesztés általában max. 1-6 fős csoportban zajlik, hiszen ennél több főnél elvész az egyénre szabott fejlesztés hatékonysága.

A foglalkozások negyedéves ill. éves fejlesztési tervek alapján folynak, mely kiterjed a tanév elején végzett mérések területeire.

Logopédia

Pöszeség, hadarás, diszfónia

„Az embert megszülni nehéz,
de jóra nevelni még nehezebb.”
(Gorkij)

Beszélni, beszélni, beszélni! Talán ez lenne a legjobb nevelési tanács. Azaz, ha azt szeretnénk, hogy gyermekeink szépen és érthetően beszéljenek, ahhoz sokat kell velük foglalkoznunk.

- De vajon milyen ma a helyzet? Eleget beszélünk-e, s vajon mennyire helyes a mai beszéd?

- Ha beszédről van szó, akkor a legfontosabb a beszédfejlődés kialakulása. Aki szépen beszél, csak az tanulhat meg szépen olvasni – véli egy logopédus. Ha a beszédállapotot vizsgáljuk, akkor fel kell mérnünk, hogy hogyan beszél a gyerek, s meg kell vizsgálni, hogy milyen fejlett a beszédértése.

- Mi jelent a beszédértés, honnan tudja egy szülő, hogy a gyerek érti, amit mond neki?

- Elhangzik egy mondat, hogy pl. Menjünk el a boltba!

A kisgyerek, aki még csak 3 éves, nem a mondatot érti, hanem a situációt. Anya megfogja a kosarat, öltözik, akkor ő is, öltözik és elindul. Ez még nem egyenlő a beszédértéssel, amelynek 5-6 éves korra már tökéletesen ki kell alakulnia. A beszédértés tehát mindenféle beszédprobléma mellett talán a legfontosabb! Hiszen amikor a gyerek elkezd az iskolát, s tanulja a betűk írását, sajnos nem fogja érteni, amikor a tanító néni mondja, hogy miképp kell egy-egy betűt alakítani, leírni. Nem lesz számára tiszta a jobbra, fel, egyenesen, vagy a

balra fel kifejezések, stb. S innen sajnos egyenes út vezet az olvasás-, írásproblémákhoz.

- Mit tehet a szülő? Megelőzhető-e, hogy ez probléma kialakuljon?

- A gyanús jeleket hamar észre lehet venni. Az első jel, amely a beszédértés problémájára utalhat, a hangátvetés lehet. Amikor azt mondja a gyerek: - Jaj de szép ez a vimmalos. Ez aranyos 3-4 évesen, de 5-6 évesen már probléma. Érdekes megfigyelni, hogy hogyan tanul verseket, keveri-e, vagy meg tudja jegyezni a számára ismeretlen jelentésű szavakat. Fontos, hogy mennyire gazdag a gyerek szókinccse, meg tudja-e értetni magát a többi gyerekkel, s vajon őt megértik-e? Ahhoz, hogy ezeket a problémákat elkerüljük, persze nagyon sokat kell velük beszélni, s akár mennyire is ellentmondok magamnak, még a televízió is hasznos lehet. De mértékkel, s szintén szülői felügyelet mellett, hogy közös élmény legyen egy-egy film, amelyről szintén lehet később beszélni, beszélgetni.

Hibás beszéd – pöszeség

A beszédfejlődés mellett sok szülőnek inkább a sorozatos beszédhibákkal van gondja, hogy a gyerek nem beszél szépen, érthetően.

A raccsolást, pöszeséget, selypességet szépen lehet korrigálni. Egy-két hang rossz ejtése iskolába lépéskor még nem olyan veszélyes. Igazi problémáról akkor beszélünk, ha nyolc-tíz hangot mond rosszul, ekkor már érdemes elgondolkodni, hogy miképp is fog az a gyerek megtanulni írni, olvasni. Érdekes, hogy az „r” hangot mindig kihallják a gyerekek egy-egy szóból, még ha nem is tudják kiejteni. Viszont a sziszegő hangoknál, a selypességnél komoly betűcserés problémák is lehetnek. Feltétlen

logopédiai kezelést igényelnek a fenti problémák!!!

Feltűnt egy új betegség a gyerekek körében, a diszfónia. Mi is ez pontosan?

A diszfónia a hangszín betegsége, egy kóros rekedtségi állapot. A gyerek préseli a hangot, s ezért bereked. Miért alakul ez ki? Legvalószínűbb, hogy a hatalmas háttérzaj miatt kénytelen a gyerek hangosan beszélni, kiabál az óvodában, iskolában, az utcán, otthon, mert hangos a forgalom, a rádió, a televízió, a mozgókép, stb.

A sok hangos beszédetől begyullad a hangszála, amely el sem múlik, állandósul, sok-sok betegség forrása lehet.

Akár rekedten, akár selypén vagy pöszen, bizony gyorsan beszélünk.

Hadarás vagy gyors beszéd?

Valóban a beszédünk sokat változott, kiabálunk, berekedünk és gyorsan beszélünk. S ez nem egyenlő a hadarással. A beszéd tempója gyorsult fel, míg az 1870-es években percenként 25 szót mondtak ki, az 1960-as évekre ez a tempó felgyorsult 79 szóra. A tempó pedig egyre gyorsabb lesz, hiszen a világ is gyorsul körülöttünk. Viszont azt is érdemes megjegyezni, hogy a gyors beszéd nem biztos, hogy összefüggésben van a gyors gondolatokkal, lehet, hogy ez a beszéd magvatlan, semmit érő. Érdemes erre odafigyelni nagyon, hiszen a gyerekek gondolatai mindig tartalmasak, izgalmasak, amelyeket meg kell hallgatni, ha kell korrigálni, és persze sokat-sokat beszélni, beszélgetni.

Györe Csabáné
logopédus

Kinizsisek Görögországban



2007 nyarán a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola görögországi kirándulást szervezett. Ilyenkor, télen kellemes visszaemlékezni a nyári élményekre. Ebben segít a következő írás:

Valaha az Olümposzon lakó görög istenek még „csupán” a végtelen homokos tengerpartot láthatták a hegy felhőkbe burkolt tetejéről.

Azóta viszont jócskán megváltozott a helyzet: mi már egy igazi turistavárosban, Nei Poriban szálltunk le a buszról, hogy a fárasztó utazás után végre nyújtózzunk egy kicsit. Csak találomra indultunk el egy úton, és pár perc múlva megpillantottuk a tengert. El se tévedhettünk volna, hiszen – mint utóbb észrevettük – Nei Pori-ban szinte minden út a part-ra vezet. Ekkor még kicsit borús volt az idő, de aztán megmutatta magát az igazi

mediterrán nyár. Minden nap szikrázó napsütésben sétáltunk a tengerhez, pontosabban szaladtunk, mert annyira égette a talpunkat a homok. Aztán persze a hűs víz megoldotta ezt a problémát, de szembekerültünk (legalábbis én) egy mássikkal, hiszen először tapasztaltam meg, mit jelent a gyakorlatban az, hogy a tengervíz sós. Hát nem volt egy kellemes érzés, amikor kénytelen voltam megkóstolni. Talán emiatt is sokkal jobban tetszett sötétedéskor a langyos homokban ülve figyelni a hullámokat. Sajnos ez nem tarthatott sokáig, mert egy kis idő után megjelentek a szúnyogok és jaj volt annak, aki a parton maradt.

A fürdés mellett persze voltak más programjaink is. Elsőként a Meteorákat látogattuk meg, mely szó szerint levegőben lebegőt jelent. Már az odavezető út

is életveszélyesnek tűnt, azt találgattuk, vajon melyik kanyarban borul fel velünk a busz. Amikor végre felértünk, megértettük, miért kellett idejönnünk. A síkságból hirtelen kiemelkedő sziklák szélén „ég és föld között” kolostorok, bennük szerzetesek. Azt hiszem, meg lehet őket érteni. Sokszor nekünk is szükségünk lenne egy-két hét „lebegésre”, hogy elgondokozzunk egy kicsit magunkon.

Elsétáltunk egy régi görög faluba is, és a platamoni várromhoz. Voltak, akik hajókiránduláson, mások egy görög esten vettek részt, tehát mindenki megtalálta a kedvére való időtöltést.

A hét nap elteltével sajnos meg kellett próbálni a lehetetlent: visszapakolni a bőröndökbe úgy, ahogy itthon beraktuk a holmijainkat. Búcsúzóul még egyszer körbesétáltunk Nei Pori addigra már jól ismert utcáin. Eszembe jutott, milyen érzés volt először látni ezt a helyet, és hogy az utolsó nap mennyire más volt az egész, pedig nem változott semmi, csak mi. Gazdagabbak lettünk egy-egy csodás élménnyel, ami mindenkinek másért szép, más apróságok miatt emlékezetes, de egy valami közös bennük: az, hogy sohasem felejtjük el őket.

Donkó Emese

11. a osztályos tanuló

A kinizsisek karácsonyi hangversenye

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola mint minden évben, decemberben is megrendezte a már hagyománnyá vált hangversenyét a Római Katolikus Templomban. Törökné Király Borbála tanárnő összegyűjtötte a műsor dalait, megszervezte az énekkari próbákat, és október elején lázasan elkezdődött a készülődés. A műsor hetében már a templomban folytak a próbák.

Néhányan mézeskalácsot készítettünk a vendégeknek. Az énekek mellett hangszeres darabok is megszólaltak. A próbák jó hangulatban teltek, mindenki lelkesen készült, várta a karácsonyi ünnep estéjét.

Az énekkar körülbelül 100 tagból állt, a diákok és a tanárok többsége is részt vett benne. A közös számokon kívül még szólót is énekeltek néhányan, mint például Balangó László igazgató úr énekelte a Csodálatos világ című dalt angolul. Néhány számot orgonakísérettel adtunk elő, és ez a különleges hangszer fokozta a karácsonyi hangverseny hangulatát. Amikor elérkezett az ünnepség napja, mindenki nagyon izgult. Az igazgató úr és a tanárok azzal biztattak minket, nem lesz semmi baj, hiszen a próbákon is nagyon jól ment minden.

Rengeteg ember jött el a hangversenyre,

sőt olyannyira sokan voltak, hogy még álltak is. Elénekeltek a számokat, és a közönség tapsokkal jutalmazta műsorunkat. Ez nagyon jólesett!

Örültünk, hogy az embereknek tudtunk adni valamit, és viszonzásul az ajándékunk az volt, hogy mosollyal az arcukon távoztak. Remélem, jövőre is ennyien érdeklődnek a karácsonyi hangversenyünk iránt, és mi szeretettel várunk mindenkit.

Török Vivien

9. b osztályos tanuló

Átadva: Valóban hasznos informatikai ismeretek



Az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ismét sikeres pályázati programot valósított meg 2007. október 1. és október 19., illetve 2007. december 10-december 14 között.

Az Alapítványnál, 2007. augusztus 27. és augusztus 31. között 16 fő részvételével megvalósult már korábban egy ilyen program.

A Magyar Telekom Csoport tagjaként a T-Online-től Tollas Zsolt informatikai oktató és Falusiné Szabados Tünde a Régió-Plan Kft. informatikai szakembere vezette be a számítógép és ezen belül az internet-levelezés-böngészés rejtelmeibe az 56 főt.

Tollas Zsolt a következőképpen nyilatkozott: „a Magyar Telekom Csoport tagjaként a T-Com és a T-Online évek óta támogatja az információs társadalom elterjedését elősegítő kezdeményezéseket. A társaság 2007-ben is folytatja a már két éve nagy sikerrel bevezetett ingyenes Internetes Oktatási Programját.

A program részeként az Internetet kezdő és haladó szinten használók számára helyszínen megtartott, ingyenes oktatásokat kíván tartani. A képzések során a résztvevők – számítógép segítségével – gyakorlati tapasztalatokkal alátámasztva kapnak információt arról, hogy milyen lehetőségek rejlenek a világháló használatában, és mindezt hogyan lehet kiaknázni.

Itt szeretném megköszönni az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által biztosított számítógépeket, internet hozzáférést és emellett Bagdács Mónika segítőkészségét a program zavartalan lebonyolítása kapcsán.” A képzéseken minden résztvevő hallgató ok-

levélben részesült, emellett Internetes Oktatási Program CD-t és MindenkiNET oktatási könyvcsomagot kapott.

A tanfolyamon résztvevők a megszerzett tudásukat különböző területeken hasznosítják.

Bagdács Mónika a következő örömhírről számolt be lapunknak:

„2008. január 14-18. között ismét 16 fő részvételével Ingyenes Internet Oktatási Program 2008. fog megvalósulni a T-Online és a T-Com jóvoltából. Az alapítvány 2007. december hónapjában pályázatot nyújtott be a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által kiírt NETre KÉSZ 2007 elnevezésű pályázati programra, mely az internet-használat elterjedését segíti elő. Bizakodik az alapítvány a pályázat sikeres elbírálásában. Igen nagyvolumenű a projekt. Két kistérséget, a ceglédit és a szolnokit érinti, és összesen 312 fő projektrésztvevőt.”

Ha felkeltette a kedves olvasó figyelmét a cikk, és bővebb felvilágosítást szeretne kapni a januárban induló ingyenes számítástechnikai – internet képzésről a következőképpen teheti meg.

Személyesen: Abony, Kálvin út 5.
Telefonon: 53/886-624 vagy 70/625-7947
E-mailen: bagdacs.monika@abonyestersege.hu

Ültessünk fákat, gondozzuk és óvjuk!

Szomorú tapasztalat az, hogy a környezetünk védelmét, a levegő tisztaságát nem vesszük komolyan, ezáltal egészségünket sem óvjuk.

De ennél még kétségbeejtőbb az a tény, hogy aki ennek próbál eleget tenni azzal, hogy fákat ültet, azokat gondozza, a VANDÁLOK még a zárt kertből is kivágják. Történt ez az elmúlt év decemberében a nagyon szépen rendbetartott Kölcsey-Szemere út sarkán lévő udvarból, ahonnan egy 2,5 méteres ezüstfenyőt csonkítottak meg. Ehhez hasonló felháborító esetek sajnos településünkön egyre sűrűbben fordulnak elő.

Kérjük a város jóérezsű állampolgárait, akadályozzunk meg és derítsünk fel minden olyan esetet, körülményt, ami rombolja környezetünket!

Városunk Fejlődéséért Egyesület tagjai

Felhívás!

Több éve már, hogy május 1-jén megrendezésre kerül a Kéttorony túra, melyre az abonyiakon kívül több helyről is neveznek. Az útvonal nemcsak Abonyon át vezet, hanem Újszilvást is érinti.

Az abonyi Természetjárók köre néhány évvel ezelőtt el is helyezte az útvonalat jelző táblákat, melyek közül - nagy meglepetésünkre - a tavalyi évben egyet sem találtak. Abony határáig valaki mindet levette. Így a túrázóknak nehezebb tájékozódni.

Nagy Sándorné próbálta megtudni, hogy kinek a tulajdona az adott terület, de nem járt sikerrel. Ezért most felhívással fordul az érintettekhez. Azt kéri, hogy ha problémát okozott valakinek a táblák elhelyezése, keresse meg őt, hogy meg tudják beszélni az elfogadható megoldást, mire az idej túra megrendezésre kerül.

Elérhetősége:

Nagy Sándorné 53/361-352

Kinevezések a rendőrségnél

2007. december elsejével Béres Ilona és Krupinca János rendőr főörzs zászlósok nyugállományba vonultak. Az Abonyi Rendőrőrs a törvénynek megfelelően kérte a helyi önkormányzat támogatását a megüresedett posztok betöltésére. A Testület előző rendkívüli ülésén egyhangú igennel határozott arról, hogy helyükre a következő rendőröket nevezik ki: I. Körzeti Megbízotti beosztásban Kapás Béla rendőr zászlós, a Ceglédi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály, Őr- és Járárszolgálati Alosztály járőre és a IV. Körzeti Megbízotti beosztásban Kocsis Béla Fogda- és Kísérőri Alosztály Kísérőre.

Munkájukhoz szerkesztőségünk nevében sok erőt, egészséget, sikereket kívánunk! Öröködjének városunkban, vigyázzanak ránk és értékeinkre!

Halottak

„Én Istenem, hívj vissza engem!
Magam maradtam, eltévedtem.
Légy bátorságom, bizodalمام;
Ó, légy úrrá megint Te rajtam!”
/Keresztúry Dezső: Esti Imádság/



Varga Béla 79 év, Jókai u. 21., **Markó-Markech Mihály** 65 év, Nyári Pál u. 28., **Vybach Lajosné** 85 év, Budapest, **Török György** 85 év, Bartók Béla u. 16/a., **Zsákai Gyula** 66 év, Orosháza, **Kincses László** 56 év, Damjanich u. 33., **Szekeres János** 82 év, Szelei u. 53., **Bevíz Béláné** 94 év, Szolnok, **Bárany József** 60 év, Nyári Pál u. 61., **Matusinka Jánosné** 55 év, Csokonai u. 27., **Dányi Sándorné** 74 év, Kiss E. u. 49., **Détár Gyuláné** 98 év, Baross G. u., **Egedi Istvánné** 84 év, Újszászi u. 76., **Tóth Lászlóné** 95 év, Szilágyi D. u. 6/a., **Molnár József Jenő** 72 év, Vörösmarty u. 7., **Fabula András** 84 év, Bercsényi u. 3/a., **Takács Józsefné** 79 év, Újszász, **Horváth Margit** 84 év, Szelei u. 48., **Kovács József Kálmán** 63 év, Damjanich u. 25., **Babcsán Béla** 81 év, Mártírok u. 15., **Oláh József** 67 év, Mikes Kelemen u. 35., **Mári Imréné** 80 év, Szolnok

Temetői közlemény

Az abonyi Református Egyházközség Presbitériuma felhívja a város temetőjében nyugvók hozzátartozóinak figyelmét, hogy a 25 évnél régebben – 1983. december 31-e előtt – vásárolt sírhelyek használati ideje lejárt. A sírhelyek újraválthatók 2008. július 31-ig a Lelkészi Hivatalban. /2740. Abony, Kálvin út 2./

A lejárt és újra nem váltott sírhelyekről pontos kimutatásunk van a rajtuk lévő síremlékekkel együtt – az idevonatkozó 1999. évi XLIII. Törvény valamint annak végrehajtásáról szóló 145/1999./X.1/ Kormány rendelet értelmében – a temető fenntartó tulajdonába mennek át, ha azokat nem váltják újra.

Abonyi Református Egyház Presbitériuma

U.i.: A temető területén a vállalkozók által végzendő mindennemű munkát előzetesen a temető fenntartójához be kell jelenteni, és a munkák elvégzéséhez írásbeli engedély szükséges. /Engedély kiadás: minden vasárnap reggel 8-9 óra között/

Bálintné Patik Irén:

Éhezés

Csöngötnék a kiskapun,
Kinézek az ablakon.
Egy buksi fejű fiúcska
Üdvözl: Kezét csókolom.
Néni kérem, vegye meg
E kicsit kopott erszényem.
Nem kell ez már nékem,
Úgy sem lesz sosem pénzem.

Pérez kell, kellene nékem,
Mert nagyon-nagyon éhezem.
Ma még nem ettem, se' a négy testvérem.
Megdöbbenek. Szóhoz sem jutok,
A konyhába futok.
Szelem a kenyeret,
Megszólal az éhes gyerek.

Néni kérem, éhes a többi testvérem!
Csontos kis kezében szorongatja egyetlen
Vagyonát, majd az asztalra teszi,
S a 35 forintot kér.
Előveszem a két százast: na futás ve-
gyél
Kenyeret, egy egészset, de vidd az
erszényed.

Hé, fiú a neved sem tudom
Nem ismerlek!...
- Nem is erre lakom.
Nincs otthonom.
Utána kiáltok, gyere más-
kor is,
Jut nektek a miénkből
akkor is!

Az özvegy írő

Jön megint a fekete kalapos, hosszú kabátos úriember. Kezében görbebotja, már nincs is más támasza. Zokogása fáradt testét rázza. Meg-megáll egy-egy szusszanásra, körülnéz, nehogy valaki lássa-hallja, hogy zihál a mellkasa.

Egy elszáradt csonka fa törzséhez támasztja hajlott hátát. Pihen egy kicsit, s elindul újra. Óvatosan lépdél, csendben teszi, nehogy megzavarja az örök álmodókat.

Tegnapi lábnyoma a hóban jön elé, itt az öreg temetőben, ahol naponta látogatja halott ne-
jét.

Örökzöld borostyán bársonya a hant takaró-
ja.

Hallja, amit hallani akar. „Ülj le édesem, itt pihenj mellettem. Csak óvatosan ereszkedj le arra az ózonszürke, megkopott padra.” Az özvegy kabátja zsebéből előhúzza a feketeszélű gyászkenőjét és beletemeti az arcát.

Fájdalma szívét-lelkét zúzza.

Kéri egy hang: „Kelj fel és menj haza, közeleg az éjszaka.” Ő pedig indul, hallgat a féltő szóra. Letörli könnyeit, kendőjét meglengeti, tegnapi nyomát követi. Ballag, meg-megáll, visszanéz, maradni akarna még. Hallkan mondja: „Majd holnap, majd holnap újra jövök. Ha nem, akkor majd hoznak, hogy örökre melletted maradjak.”

Urbán Nóra: Szárnycsapások

Szilánkos varjak eszik nyomorgó húsom benned
Budapest fölül szállottak alá sebesen
hát nem kiáltasz rájuk ablakod poros szemén át:
Zabálnotok nem öt kell!
nem csapod le csapkodóan dühös szárnyukat?
szárnycsapással vágdosóak le mostan
szívem tollait s gyűjtik önmagukéba
valahogy így gyűjtöttél porból, könnyből
lassú, de fuldokló szárnycsapásokkal
azonban édeskés izekkel fűszerezted ajkam
miközben szárnyaimat szárnyaiddal csillapítottad
nem látok át felhőkön, hegyeken, piszkos tetőkön
nem hallottad hangomat kitágult tüdőmből
nem láthatod összeragadt pilláimat sikoltozva
duzzadt pupillám fölött ásitozva
üres órákban mocskos háborúkat vesztek
s üres arcomban mocskos pillantást vélek
árnyként lebegnem mellettem fejek és testek
csupán képzeletem bugnyában léteznek
magam vagyok az árnyak vélt minden
egykor – tán nem is régen – a mindent
(ki tudja mit jelent eme minden?)
Te alkottad egyetlen testtel
mely idegen és valóságos arccal volt felöltöztetve
bár érzésem, vagy csak tudnám
merre csapkod szárnyad, merre tör utat magának?
melyik csillagra utazol e légüres világban?
még csak csillagot sem találtam
egemen csak olajjal árnyalt hangok tanyáznak
ott, a zölddel ívelt dombok hajnalában
leheletünk fehér sóhajában állok én ma is
vajon te hol állasz merre csapkod szárnyad?
e század rút világa nem enged látnom
a távolba, a messzibe s továbbra is csak állok én...
itt... a szürke és hullott semmiben
melyből életemet veszem, mint meddő gyermeket.

Szabad Ötletek
A szegedi bölcsészlap 2007. nov.
IV. évfolyam 8. sz.

KÉPEK A DECEMBERI ÉS JANUÁRI



ABONYI RENDEZVÉNYEKRŐL



Zsuzsi&Orsi

- ajándék gyermekműsor a könyvtárban -



A Művelődési Ház és Könyvtár kiemelten foglalkozik a gyermekekkel, hiszen meggyőződésünk, hogy leginkább akkor válik könyvtárlátogatóvá felnőttkorban az ember, ha kisgyermekként is szeret olvasni.

A fenti cél érdekében több olyan programot is szervezünk, ahol játékos formában „bírjuk rá” a gyerekeket a könyvtárlátogatásra.

Egyik ilyen program volt a MESE-BESZÉD, amely egy általunk készített kis kiadvány alapján szervezett vetélkedő volt. Kiadtunk egy kis „könyvecskét”, amit a megadott könyvek alapján kellett kitölteni, kifesteni, stb. A helyes megfejtéseket jutalmaztuk. Nagyon sok megfejtés érkezett. A következő tanulóké hibátlan volt: Berkó Norbert, Szikszay László, Virág Szabolcs, Földi Petra, Varga Péter, Soós Fanni Kinga, Murvai Noémi, Nagy Olivér, Kállai Rita, Király Dorka, Sziráki Réka, Gulyás László, Al-taji Petra, Szűcs Gergő, Reich Roland, Kozma Gergő, Soltész Daniella, Kazinczy Tifani, Kis Gabriella, Moha Vivien, Bevíz István, Farkas József, Bevíz Kinga, Ferenczi Fanni, Berkesi Ágota, Falusi Marcell, Csorna Noémi, Duka Krisztofer, Szávai Zsolt, Nagy Diána, Béki Henrietta, Rafael Krisztina, Czudarhelyi Tímea, Kállai József, Szűcs Milán, Varga Patrik, Rieger Melanie, Gyarmati Martina, Hommer Gergő.

Másik programunk a Meseíró pályázat volt, melyet két kategóriában bíráltunk el: 1-4. osztály, és 5-8. osztály.

Bár nem kaptunk nagyon sok mesét, /főleg a felsősöktől/ volt jónéhány nagyon érdekes és színvonalas munka. Mivel a pályázatban szerepelt, hogy a legjobb meséket mindkét kategóriában megjelentetjük, így azokat alább majd olvashatják a kedves olvasók.

Eredmények:

1-4. osztály:

1. helyezett: Soós Fanni 2. mt
2. helyezett: Földi Petra 2. mt
3. helyezett: Rieger Melanie 2. mt

5-8. osztály:

1. helyezett: Lővei Mónika 6.b

A helyezettek itt is díjakat kaptak.

Hogy még ünnepélyesebb legyen az eredményhirdetés egy zenés gyermekműsorral ajándékoztuk meg a résztvevőket. A díjazotakon felül olyan osztályokat hívtunk meg, akik egész évben rendszeresen járnak a tanító néikkel kölcsönözni.

Zsuzsi és Orsi a két énekes nagyon jó és mozgalmassal adott. Bevonták a gyermekeket is játékokba, amit a jelenlévők nagyon élveztek.

A gyermekek öröme láttán könyvtárosként és művelődésszervezőként úgy éreztük, mi is karácsonyi ajándékot kaptunk.

Korbély Csabáné, igazgató
Fotó: Szilágyi Tamás

Betlehem kiállítás a Lavatka kúriában



Az idén negyedszer hirdette meg az abonyi Falumúzeum a Betlehem kiállítást az iskolások részére.

Bár a szokásosnál kevesebb pályamű érkezett, de színvonalas alkotások, melyek különböző anyagokból és technikával készültek, és a karácsonyi ünnepeket idézték fel a látogatókban.

A zord időjárás ellenére viszonylag szép számmal jöttek össze ünnepelni a múzeumbarátok, diákok, pedagógusok. Nagy élményben volt részünk, ezt csak tetézte Kárteszi Lászlóné, Marcsi tanítónő-tanár nő kiállítás megnyitója. Bensőséges, sok információt tartalmazott a tárlatnyitó, akárcsak Acsai Ferenc, Múzeumbaráti Kör elnökének bevezető gondolatai.

Kártesziné Marcsi megnyitójában kiemelte:

„A kiállítás nagyszerűségét abban látom, hogy az intézmény így élő kapcsolatot létesít az iskolákkal, a diákokkal, ezáltal a pedagógusokkal és a szülőkkel is.

Advent van! Mit is jelent a mai ember számára ez a négy hét? Rohanó világunkban az értékrend megváltozott. A karácsony közeledtével az emberek többségének lázas vásárlást jelent, sokszor erőn felül, akár kölcsönből. A családtagok egymást túllicitálva igyekeznek pénzre, ajándéokra váltani szeretetüket. Az emberi kapcsolatok eltárgyasodtak.

A régi időkben éjféle harangszó hirdette az advent kezdetét, egyszersmind az egyházi év megnyitását is.

A karácsony a keresztény emberiség legnagyobb ünnepe. A hívó embereknek a Megváltó eljövételét jelenti, amikor az Úr elküldte a földre egy szülött fiát, hogy örökre megváltsa kereszthalálával bűneinket, feltámadásával pedig reményt adjon lelkünknek az örök életre.

Aki nem egyházi ünnepként, hanem a család ünnepeként tartja számon, az is bizonyára úgy érzi, hogy ennek az ünnepnek van valami varázsa, amely a karácsonyi gyertyák meggyújtásával szíveinkben is kigyújtja a megbocsájtást, a megbékélés fényét, a hozzánk legközelebb állók iránti legtisztább emberi érzést, a szeretetet.

A magyar karácsonyi ünnepkör egyik legkedvesebb szokása a betlehemezés. Mit jelent a Betle-

hem, betlehemezés?

Jézus szülővárosa: Betlehem

A város nevének jelentése: „a kenyér háza”. Ebben a városban született Jézus és Dávid király. A kereszténység számára áldott város Jeruzsálemtől mindössze 9 km-re fekszik. Szent József és Mária Názáretben éltek, itt történt a Biblia szerint az Angyali Üdvözet, mikor Gábor arkangyal megjelent Máriának, és tudatta vele, hogy ő fogja megszülni az Isten fiát, Jézust. Néhány hónap múltán az országban népszámlást tartottak, de mivel a törvény szerint minden férfinak a születési helyén kellett jelentkeznie, Józsefnek és Máriának Jeruzsálemba kellett mennie. Az úton odafelé szülte meg Mária Betlehemben a Kis Jézust. Mivel szállást már nem találtak, ezért jobb híján egy barlang-istállóban. Ezt az eseményt őrzi hagyományunk, a betlehemezés. Ebben a játékban Jézus születésének eseményei elevenednek meg, ma már inkább a szent család szálláskeresése, a pásztorok imádása, esetleg a háromkirályok látogatása, többnyire gyermekek előadásában. Egyikük vitte a templomot, ami papírból, fából, agyagból készült. A betlehemesek házról-házra jártak, s megkérdezték, szabad-e a betlehemet bevinni? Ezt a rendes házakban megengedték.

Régi szokás szerint – Krisztus születésének emlékére – a templomokban is állítottak és állítanak betlehemekeket, sőt számos családban a karácsonyfa alá is odahelyezik. Ezt a szép hagyományt őrzi, ápolja ez a kiállítás. Akik itt együtt vagyunk, hiszünk az igazi értékben, és teszünk is érte. Akik ezeket a csodálatos kis alkotásokat elkészítették, gazdagabbak lettek. Nem pénzzel mérhető gazdagsággal, de múltunk, hagyományaink ismeretével, az alkotás örömeivel, és azal, hogy itt most együtt lehetünk...”

A beszéd elhangzása után következett a Szent Imre Cserkészcsapat figyelemreméltó pásztorjátéka, amely a sajnos feledőbe menő népszokást idézte. /Igaz, Karácsony előtt a Szent István Római Katolikus Templomban is volt emlékeztető pásztorjáték./

Végezetül a Betlehemi pályázat 5 nyertesének a múzeum dolgozói kiosztották a falumúzeum és az ALMA Alapítvány ajándékait.

A díjazottak a következők lettek:

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Művészetoktatási Intézmény, 3. osztály
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Művészetoktatási Intézmény, Fajka Zsanett 7. osztály
Somogyi Imre Általános Iskola, Csizmadia Bence 8. osztály

Somogyi Imre Általános Iskola, Németh Natália és Márok Zsuzsanna 5. osztály

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Művészetoktatási Intézmény, Blaskó Kata 6. osztály

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Művészetoktatási Intézmény Iskolaotthonos Munkaközössége

P. Bálint Zsuzsa

Soós Fanni Kinga 2. mt A cica és a kutya története



Holt volt, hol nem volt egyszer egy kutya, akit Aranykobaknak hívtak. Azonban egy nap a kutya összetalálkozott a cicával és így szólt: Engem sokszor simogatnak. Erre a cica mérges lett és így szólt: Én meg aranyosabb és szebb vagyok – szólt a cica.

Addig veszekedtek, amíg arra nem szaladt egy mezei egér. A cica rá akart ugri, de nem sikerült. A kutya kinevette. Erre aztán mérges lett és megkarmolta a kutyust. A cica és a kutya addig veszekedtek, míg arra nem futott egy sündisznó. A kutya meg akarta rágni, de megszurta az orrát. Most a cica nevette ki a kutyust. Amikor találkoztak a bölcs bagollyal a bagoly azt mondta a veszekedő állatoknak, hogy: Ha nem bántjátok egymást, akkor nem esik rosszul semmi. De ha igen, akkor pedig sok minden rosszul esik. Ezért kell szeretni egymást. A cica és a kutya megtanulta, hogy a szeretet sokat ér.

Tanulság:

1. A szeretet sokat ér.
2. A szeretet mindennél többet ér.

Meghívó

2008. február 23-án 17 órakor

filmvetítéssel egybekötött

élménybeszámolót tart

az abonyi Természetjárók Köre.

Vetítésre kerülnek a túrákról készült videók, köztük az Erdélyről készült film is.

Egyúttal ismertetik a 2008. évi túratervet is. Ezekre a túrákra bárki jelentkezhet.

A rendezvény helyszíne a könyvtár lesz, az élménybeszámolót Nagy Sándorné tartja.

A belépés ingyenes.

Mindenkit nagy szeretettel várunk!

Találkozás Varga Gabriella kétszeres Európa-bajnok női törvívóval



„Nem esett messze az alma a fájától” – mondhatnánk, hiszen Varga Gabriella édesapja az egykori olimpiai, világ- és Európa-bajnok kötöttfogású birkózó, Varga János a Budapesti Honvéd sportolójaként aratta kivételes sikorsorozatát. Pályája csúcsára az 1968-as mexikóvárosi olimpián ért fel, ahol olimpiai bajnokságot nyert. Az Abonyból indult világklasszis második felesége, Varga Gabriella ugyancsak a Budapesti Honvédban versenyzett. Diszkoszvetésben magyar bajnok is volt.

A komoly sportmúlttal rendelkező Varga családnak nem kell beérnie saját sikerei emlékével. Erről a most 25 éves leányuk, Gabriella gondoskodik, aki már 2004-ben az athéni olimpiát is megjárta, s a legjobb úton halad a 2008-ban sorra kerülő pekingi olimpián való részvétel felé.

- Kedves Gabriella! Tisztelettel köszönök az Abonyi Napló olvasói nevében. Szeretnék részletesen bemutatni városunk lakosságának, ahol Édesapád boldog gyermekkorát élte, s id. Skultéty Sándor testnevelő tanár, edző elindította a világhír felé.

- Köszönöm a lehetőséget!

- Miként kezdődött a kapcsolatod a vívás-sal?

- Mindenekelőtt előre kell bocsátanom, hogy nagyon boldog szülői háttérrel élek még ma is, a szeretet mellett mindent megkaptam. A tanulás nem okozott gondot, kitűnő tanuló voltam. A szüleim okoskodták ki, hogy vívnom kellene. Tizenegy éves koromban elintézték, hogy a lakásunkhoz legközelebbi belvárosi terembe, az OSC

edzéseire járassak. Határozottan emlékszem, hogy már az első benyomásaim is pozitívak voltak, s azóta egyszer sem merült fel bennem, hogy más sportágra váltsak. Időközben szüleim segítségével a Budapesti Honvédhoz igazoltam. Sokkal jobb feltételek közé kerültem. Mesterem Bernát Zoltán sokkal több mindent el tudott intézni. Pl. rendes felszerelést, a vidéki utazások költségeit, stb. A Honvéd megállapodást kötött a Csata Diáksport Egyesülettel, így a Csata a BHSE fiókinézménye lett.

Értékesebb eredményeim dióhéjban:

1998-ban még kadett korú voltam, amikor kijutottam Venezuelába, a korosztályos világbajnokságra. Igaz, ott nem értem el nagy eredményt, de ez az út is jelentősen gyarapította a tapasztalataimat. 1999-ben az olaszországi Vina Castellóban megrendezett junior Európa-bajnokságon egyéniben és csapatban egyaránt ezüstérmes lettem. Mindig nagyon szorgalmas versenyző voltam, rengeteg munka árán jutottam el oda, ameddig sikerült felkapaszkodnom. Szép lassan, de biztosan araszolgattam felfelé, amikor 2003-ban huszonegy évesen a franciaországi Bourges-ban mindenki meglepetésére megnyertem az Európa-bajnokságot a női törvívásban. Olimpiai, világ- és Európa-bajnokokat győztem le.

A legnehezebb asszómat a legjobb nyolc közé jutásért vívtam az MTK-ás Mohamed Aidával, aki addig mindig nyert ellenem. Ott viszont sikerült legyőznöm. Így jutottam el az aranyéremig. Ettől kezdve még nagyobb sebességre kapcsoltam és így utaztam ki Athénbe a 2004-es olimpiai játékokra. A Nemzetközi Olimpiai Bizottságtól /NOB/ kapott ösztöndíjamat az utolsó fillérig utazásra költöttem, hogy minél több Világ Kupa fordulóra eljussak.

Az athéni olimpián közepesen szerepeltem, de ez egy csöppet sem vetett vissza céljaim elérésében. A legfontosabb, hogy ott lehettem és tovább gyűjtögethettem a nemzetközi tapasztalatokat.

A vívást egyre jobban élveztem. Bernát Zoltán mellett Szelei Istvántól is kapok iskolákat, Könye Irma a Honvéd atlétaedzője pedig külön gyorsasági és állóképességi edzéseket vezet nekem. Úgy gondolom, hogy ez a pluszmunka is benne van abban, hogy 2007 júniusában a belgiumi Gentben megnyertük az Európa-bajnokság csapatversenyét. A csapat tagjai: Mohamed Aida, Knapik Edina, Újlaki Virgine és Varga

Gabriella.

- Gratulálunk a csapat tagjainak. További tervek a vívásban és a tanulásban?

- Nagy ambícióval készülök az előbb említett vívótársaimmal a pekingi olimpiára. Vágyainkat szeretnénk valóra váltani, s mindent meg is teszünk a sikeres szereplés érdekében. A visszavonulásra még nem gondolok, hiszen Peking után 2012-ben Londonba is szeretnék kijutni. Még akkor is csak harminc éves leszek.

A gödöllői Szent István Egyetemen vállalkozásvezető közgazdász diplomát szereztem. Jelenleg harmadéves vagyok a Testnevelési Egyetem szakadózói szakán. Nem tartom elképzelhetetlennek, hogy a közgazdász diplomát valamilyen módon egyszer majd hasznosítani fogom.

- Kedves Gabika! Nem nyomaszt édesapád kivételes eredménylistája?

- Én nemcsak büszke vagyok a sikereire, de kimondottan fel is dob a tudat, amit ez a családi kapcsolat jelent a számomra. Nekem ez nem hátrány, hanem egyértelműen előny. Remélem, Pekingben én is felzárkózom mellé!

Nagyon jó érzés számomra, hogy 2006-ban édesapám kézlönyomata és kézírása felkerült a Sportszallagok Falára, a Testnevelési Egyetem aulájában látható arcképpel együtt. 2007 decemberében pedig megkapta az Olimpiai Emlékérmét.

- Mi is szívből gratulálunk édesapádnak! Nagyon örülünk annak, hogy találkozhattunk Veled. Köszönöm ezt a kellemes hangvételt beszélgetést. Az abonyiak nevében kívánok sikerekben gazdag 2008-as évet életed minden területén.

Édesapád egyik legjobb barátja:

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Tüdőszűrés

Ideje:

2008. január 18. – 2008. február 27-ig

hétfő, szerda: 11:30-17:30-ig
kedd, csütörtök, péntek: 08:00-13:30-ig

Helye:

Abony, Városi Strandfürdő

Mozgáskorlátozottak hírei

A Mozgáskorlátozottak Közép-magyarországi Regionális Egyesület Abonyi Szervezete 2007. december 16-án tartotta Mikulás és karácsonyi ünnepségét. Az összejövetelen a következőket beszéltük meg:

- Tájékoztató a 2007. november 27-i ülésről, amely Budapesten volt

- A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége /MEOSZ/ ifjúsági tagozatot szervezett, melynek Pest megyében Rozsik Csaba lett a vezetője

- Az egyesület megnyert pályázatait

- A Moha Alapítvány beszámolója

- 2008-as rendezvények

A rendezvény végén a megjelent sorstársainkat egy-egy mikuláscsomaggal ajándékoztuk meg.

Minden kedves olvasónknak sikerekben gazdag, boldog újesztendőt kíván:

a Mozgáskorlátozottak Közép-magyarországi Regionális Egyesület Abonyi Szervezete

Utazási költségtérítés

Dr. Hegedűs Lajos levelet írt Dr. Horváth Ágnes egészségügyi miniszternek a tömegközlekedési eszközökön nem szállítható fogyatékos emberek gyógyintézetbe, illetve a fogyatékos gyermekek gyógypedagógiai és fejlesztő intézménybe történő szállításával, utazási költségtérítéssel kapcsolatos rendelkezések méltánytalanságáról.

Dr. Lampert Mónika 300 milliós támogatásról döntött

Dr. Lampert Mónika közel 300 milliós támogatásról döntött a fogyatékossgal élő személyek életminőségének javítására.

A kormány 2007. december 12-i ülésén elfogadta dr. Lampert Mónika szociális és munkaügyi miniszter előterjesztését és döntött többek között a Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány, az Autizmus Alapítvány és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány támogatásáról.

Forrás: SZMM 2007. 12.17.

A Holnap Háza

A Holnap Háza egy nappali rehabilitációs intézmény, mely a Mozgássérültek Állami Intézetében /MÁI/ működik 2007 novemberétől. Az intézmény létrehozását az Európai Unió támogatta. Célunk a mozgássérült emberek részére komplex rehabilitációs szolgáltatások nyújtása.

A komplex rehabilitáció egészségügyi, mentálhigiénés, oktatási, képzési, foglalkoztatási és szociális tevékenységekben a különböző szakterületek együttműködésével megvalósuló folyamat, melynek célja a fogyatékos

személy képességeinek fejlesztése, a társadalmi életben való részvételének szinten tartása, valamint önálló életvitelének elősegítése.

Holnap Háza Nappali Rehabilitációs Központ

1022. Budapest, Marczibányi tér 3.

Adományvonalal a mozgássérült emberek komplex rehabilitációjáért

2008 január-februárjában az Addetur Alapítványon keresztül a Holnap Háza Nappali Rehabilitációs Központot támogatják azok, akik a Telekom Adományvonalat hívják a 1788-as számon. A befolyt összegből mozgássérült emberek komplex rehabilitációját szolgáló speciális eszközöket vásárolunk.

2010-ig kell akadálymentesíteni a középületeket

Két év múlva indíthatnak személyiségi jogi pert a fogyatékkal élők, ha nem tudnak bejutni segítség nélkül valamely középületbe a kerekesszékekkel.

A mozgássérültek nem kártérítésre várnak, hanem azt, hogy a bíróság kötelezze a középületek fenntartóit az akadálymentesítésre – olvasható a Népszavában. Az alperesek legtöbbször arra panaszkodnak, hogy nincs pénzük az átalakításra, de olyan is volt, amikor az épület műemlékvédelmére hivatkozva halogatták a munkát. A törvény szerint a teljes akadálymentesítést 2010-ig kell befejezni, onnantól a fogyatékkal élők személyiségi jogi pert indíthatnak a nem akadálymentesített közintézmények ellen, illetve kártérítést követelhetnek azoktól.

/Részlet a MEOSZ honlapjáról 2008.01.03./

Megvásárolható Kató László Eltérő szerelm című könyve

Kató László könyve a nő és férfi évezredes küzdelméről szól. Szerelm szövege egy mozgássérült fiatalember és egy gyönyörű pszichológushallgató között, aki férjes asszony. A fiú három évet vár, hogy szerelme beteljesüljön. A hétnek egyetlen napját töltik egymással, de ezalatt többet megélik a boldogságból, mint más egy élet alatt. Test, lélek, szellem tökéletes egymásra találása a kapcsolatuk. A végzet azonban közbeszól: váratlanul felbukkan a nő egyik gyermekkori szerelme.

A könyv ára: 1500 Ft + postaköltség. Megvásárolható – kérésre dedikálva – a Humanitas szerkesztőségében Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 1032. Budapest San Marco u. 76.

Részlet a Humanitas újság decemberi számából

Támogatások és határidők 2008.

Közlekedési kedvezmény

A 164/1995.(XII.27). sz. kormányrendelet alapján.

Benyújtási határidő: április 30.

E támogatási formának három fontos eleme van: 1. személygépkocsi szerzési, 2. szgk. átalakítási, 3. közlekedési támogatás.

Alapösszeg: 7 ezer Ft

Tanulóknál, dolgozóknál - egytől hatvan-két éves korig - 24 ezer Ft.

Hatvankét esztendő betöltöttöknek, inaktívoknak 10.500 forint.

Beadási határidő: április 30.

Parkolási engedélyek

A lakóhely szerinti polgármesteri hivatalokban folyamatosan igényelhetők.

Fogyatékosági támogatás

1998. évi XXVI. törvény és a 141/2000 (VIII.9.) Kormányrendelet.

Meg kell különböztetnünk a mozgáskorlátozottságot a mozgásfogyatékossgától.

A mozgáskorlátozottság enyhébb súlyosságot jelent, mint a fogyatékossg.

A támogatás mértéke enyhébb fokozatban (65%-os mértékű) 18.525 Ft, súlyosabb fokozatban (80 %-os mértékű) 22.800 Ft/hónap

Beadási határidő: folyamatos

Üdülési csekk igénylése: február 1-jétől

Bellay Katalin

Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár

Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann

Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária,

Berkesiné Nagy Mariann,

Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,

Fajkáné Hvizst Zsuzsa.

Fotó: Polyák Attila

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069

E-mail: abonyinapló@citromail.hu

ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió

Nyomdai munkák: Repro Stúdió

A megjelent cikkek valóság tartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAPIGYFI Ö.KFT.

Együtt közösen a gyermekéért! 1%

Tisztelt Szülők, Vállalkozók, Támogatók!

Kérjük, hogy a személyi jövedelem adójának 1 % -val Ön is járuljon hozzá a Somogyi Iskola – Együtt a Gyermekéért Alapítvány működéséhez, hogy minél szélesebb körben tudjuk támogatni a gyermekeket a tanév folyamán.

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, és ezúton is szeretnénk megköszönni minden elkötelezett és lelkes támogatóknak, hogy a 2007. évi állampolgári rendelkezések összegéből az alapítvány 559.020,- Ft-ot kapott, melyből tanév végi kirándulásokat, táborozási költségeket, nevezési díjakat fogunk támogatni, különböző programokat szervezünk, szaköröket támogatunk.

Arra kérjük Önöket, hogy a lehetőséggel ismételten éljenek.

Hálásan köszönjük az Ön és minden egyes támogatónk hozzájárulását! Segítségüket előre is köszönjük.
Adószámunk: 18664373-1-13

*Csizmadia Mihályné
a kuratórium elnöke*

Tájékoztató a rehabilitációs járadékról

2008. jan .01-től az egészségkárosodást szenvedett személyek számára egy új típusú ellátás került bevezetésre, rehabilitációs járadék néven.

Az erről szóló törvényt az egészségkárosodást szenvedett emberek

- megmaradt, fejleszthető képességeire épülő rehabilitációjának,

- társadalmi visszailleszkedésének elősegítése, valamint

- a rehabilitáció időtartamára a jövedelemarányos keresetpótlás érdekében alkották.

A rehabilitáció:

Orvosi, foglalkoztatási, szociális, képzési és egyéb tevékenységek komplex rendszere, melynek célja az egészségkárosodást szenvedett személy szakmai munkaképességének helyreállítása.

Az egészségkárosodás mértékét és a rehabilitálhatóságot az Országos Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézet állapítja meg egy komplex minősítési eljárás során.

A komplex minősítési eljárás :

- a rehabilitáció lehetőségét helyezi előtérbe a megrokkánással szemben

- vizsgálja a szakmai munkaképességet

- a megmaradt képességek hasznosítására törekszik

- a foglalkoztatás kiemelt cél

- szociális szakértőket is bevonnak a bizottsági munkába

Az ellátás iránti kérelmet a helyileg illetékes Nyugdíjbiztosítási Kirendeltséghez kell benyújtani.

Az illetékes regionális Nyugdíjbiztosítási Kirendeltség:

2740. Cegléd, Táncsics u. 4.

T: 53/ 505-510

Összege: megegyezik a III. csoport szerint járó rokkantsági nyugdíj 120 %-ával

Időtartama: legfeljebb 3 évre állapítják meg, ezt követően a rehabilitáció sikertelensége esetén a járadékos egészségi állapotától függően rokkantsági nyugdíjra vagy munkanélküli, ill. szociális ellátásra

válhat jogosulttá.

A rehabilitációs járadékban részesülő köteles együttműködni a regionális munkaügyi központtal.

A járadékot a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság folyósítja, a járadék összegéből nyugdíjjárulékot kell fizetni, ezért a folyósítás időtartama szolgálati időnek minősül.

További felvilágosításért helyben fordulhatnak a Humán Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálatához :

Cím: Abony, Szilágyi E. u. 3.

T: 53/360 -056

Nyitvatartási idő: Hétfő: 8 – 16 óra, Kedd 8-12 óra, Szerda 8-16 óra, Péntek 8-12 óra

Az ügyintézéshez tudunk nyomtatványt biztosítani, ill. annak kitöltésében segíteni.

A Munkaügyi Központ kihelyezett ügyfélfogadása:

A ceglédi Munkaügyi Központ munkatársa 2 hetente pénteken de. 9 -12 óráig fogadóórát tart a Humán Szolgáltató Központ Szilágyi E. u. 3. sz.épületében.

A fogadóóra keretében a regisztrált, de pénzbeli ellátásban nem részesülő munkanélküliek együttműködése , valamint információ nyújtás történik. A pénzbeli ellátásban / álláskeresői járadék, segély, rendszeres szociális segély/ részesülő munkanélküliek kötelező jelentkezése itt nem teljesíthető!

A fogadóórák időpontjai február, március, április hónapban:

Február 08, 22

Március 07, 21

Április 04, 24

Támogató Szolgálat:

A fogyatékos emberek speciális segítségnyújtását ellátó Támogató Szolgálat elérhetősége megváltozott.

A Támogató Szolgálat helye:

Abony, Köztársaság u. 2.

Telefon: 53/360-238

Európai szintű figyelmeztetés az antidepresszánsok erőszakot okozó hatásáról Magyarországon is figyelmeztetéssel kellett ellátni bizonyos pszichiátriai szereket

Az Európai Gyógyszerértékelő Ügynökség (EMA) a mostanáig legerősebb figyelmeztetést bocsátotta ki az antidepresszánsok gyermekkori használatával kapcsolatban, miután klinikai vizsgálatok feltárták, hogy e szerek esetében „18 éves kor alatti betegeknél fokozott az öngyilkossági kísérlet, az öngyilkossági gondolatok és az ellenséges viselkedés (jellemzően erőszakos magatartás, ellenkezés és düh) veszélye”. Ilyen figyelmeztetés a Magyarországon forgalmazott, ilyen típusú szerek beteg tájékoztatóira is fel kellett, hogy kerüljön.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány megkereste az Országos Gyógyszerészeti Intézetet a beteg tájékoztatók módosítása miatt, s válaszukból kiderül, egyes esetekben ez már megtörtént, de néhány szernél még nem. Felmerül az a kérdés, hogy vajon elegendő-e csak a beteg tájékoztatókon feltüntetni a figyelmeztetéseket, amit a beteg már csak akkor ismer meg, mikor kivál-

totta a sokszor méregdrága antidepresszánsokat. Hiszen felírásukkor a legtöbb esetben semmiféle információt nem kap a pszichiátertől.

Az antidepresszánsok világszintű eladása 2002-ben meghaladta a 19,5 milliárd dollárt, s világszerte körülbelül 17 millió gyermeknek írnak fel valamilyen pszichotróp (tudatbefolyásoló) szert. Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért – egy nemzetközi szervezet, amelynek feladata a pszichiátriai visszaélések feltárása – mind nemzetközileg, mind Magyarországon régóta dolgozik azon, hogy felhívja a figyelmet a pszichiátriai szerek erőszakot okozó hatásaira. Az Egyesült Államokban történt iskolai lövöldözések jelentős részében olyan iskolások mészároltak, akik a gyilkosságok idején antidepresszánsokat szedtek. Magyarországon is hosszú a listája azoknak az eseteknek, amikor előzőleg pszichiátriai kezelést kapott emberek követtek el értelmetlenül erőszakos cselekményeket.

Noha az Egyesült Államok Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Szakhatósága (FDA) tavaly már kibocsátott hasonló figyelmeztetést az USA-ra vonatkozóan, az EMA döntése Európában precedens értékű. „A pszichiátriai szerek veszélyes mellékhatásai a nagyközönség előtt általában nem ismertek, ezért fontos, hogy a most kiadott hivatalos figyelmeztetés széles körben nyilvánosságot kapjon” – mondja Dobos János, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány elnöke.

További információ:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Tel.: 06(1) 342-6355, 06/70-330-53-84

Fax: 344-45-88

Levélcím: 1461 Budapest Pf.: 182

info@cchr.hu

www.cchr.hu



Focicsemege lett belőle: PINTÉR KUPA



**A PINTÉR KUPA-sorozat megalapítója,
Pintér József**

Január 6-án a Városi Sportcsarnok adott helyszínt a 2. Pintér Kupa kispályás labdarúgó tornának. Összesen 8 csapat részvételével folytak a küzdelmek. A mérkőzéseken igen magas volt a színvonal, közülük néhány igencsak parázs hangulatra sikeredett. Nem egy esetben csak az utolsó másodpercekben dőlt el a továbbjutás vagy a helyezés sorsa. Így volt ez a 3-4. helyért folyó meccsen is. A 0:0-s állású mérkőzést a Ga-bau kapusa döntötte el az utolsó előtti másodpercben, amikor kidobásból talált be a Viktória Ékszer kapujába úgy, hogy a labda a kapufáról a kapusuk hátára pattant majd a hálóban kötött ki. Így lett 3. a Ga-bau, 4. a Viktória Ékszer. Nem kevésbé volt izgalmas a döntő sem, amikor a Feinbau lépett pályára a Pintér és Tsa ellen.

Végig parázs csata folyt, a java részt nagypályás labdarúgókból álló csapatok között. A vége előtt mintegy

fél perccel, gól nélküli döntetlennél kapott szabadrúgást a Feinbau, mely lehetőséget nem kis meglepetésre Földi György kíméletlenül, pontos szép rúgással értékesítette. Így 1:0-ra győzött a Feinbau. A résztvevők egyhangúan dicsérték a szervezés színvonalát, sérülés nélkül mindenki „megúsza”, a sokszor kemény meccseket. A torna legjobb kapusa Farkas István lett, a gólkirály a Feinbau-s Lengyel Béla.

A tornán az alábbi eredmények születtek a mérkőzéseken:

Csoportmeccsek:

- Feinbau- Viktória 3:0
- Bármí- kő- Henriett Ajándék 2:1
- Feinbau- Bármí- kő 4:0
- Viktória- Henriett Ajándék 3:1
- Bármí- kő- Viktória 1:1
- Feinbau- Henriett Ajándék 2:2
- Pintér és Tsa- Imperiál 2:0
- Gedi -Press- Ga-bau Kft. 1:2
- Pintér és Tsa – Gedi Press 0:0
- Imperiál- Ga- bau Kft. 0:1
- Gedi- Press- Imperiál 1:2
- Pintér és Tsa- Ga-bau Kft. 2:1

Elődöntők:

- Feinbau- Ga-bau Kft. 5:1
- Pintér és Tsa – Viktória 3:2
- 3.-4. helyért:
Ga-bau Kft. – Viktória 1:0
- Feinbau- Pintér és Tsa 1:0

A tornán egy szomorú esemény miatt egy perces néma gyászsal adózott a helyi labdarúgó társadalom id. Bárány József emlékének, aki ezen a napon hosz-

szantartó súlyos betegség után hunyt el. Józsi bácsi társadalmi munkában hosszú éveken keresztül segítette az Abonyi Kézilabda Klub férfi szakosztályának munkáját, fiai: József és Norbert az NB II-es listavezető férfi csapat erősségei. Ezúton őszinte részvételt osztozunk a gyászukban.

Csapatvezetők nyilatkozata a tornáról:

- Feinbau csapat vezetője, Földi Imre:

„Köszönjük a Pintér és Társa Kft-nek, hogy ilyen színvonalas díjazásban kiválót produkált.”

- Imperiál csapat vezetője, Hegedűs Mihály:

„Jól megszervezett, sportszerű mérkőzések voltak. Minden megkaptak az abonyi kispályás csapatok. Reméljük, hogy lesz folytatása. Köszönjük!”

Pintér és Társa csapat vezetője, Kosaras László:

„Köszönöm a csapatok nevében, hogy a PINTÉR ÉS TÁRSA KFT. vezetői: PINTÉR JÓZSEF, GYIGOR SÁNDOR, SASS TAMÁS hozzájárult a II. PINTÉR KUPA megrendezéséhez.”

Lórinczy Veronika



A díjak átadás előtt

A Tiszafüredi Nemzeti csapat nyerte a Feinbau Kupát!

Ezen a hétfőn került megrendezésre az immár tradicionálisnak nevezhető FEINBAU KUPA, kispályás labdarúgó torna. Ez alkalomból is a Városi Sportcsarnokban találkoztak egymással a csapatok. Persze a hazai kispályás labdarúgók is pályára léptek szombaton 12-én és vasárnap 13-án. A rangos sporteseményt a Feinbau Kft. évek óta támogatja és igazi fociaprédé volt mindkét napon.

A torna végeredménye:

1. Nemzeti étterem - Tiszafüred
2. Viktor Security - Szolnok
3. Stabil FC - Szolnok
4. Mangalicum - Szolnok

Gólkirály: Kabát Róbert 9 gól, Mangalicum

Legjobb kapus: Ulvizcki Attila, Nemzeti étterem

Legjobb mezőnyjátékos: Lázár Mátyás, Viktor Security

Egyéb eredmények:

Második forduló

I. A1 – C2 Nemzeti- Szakramentó 5-0

II. A2 – D1 Mangalicum- Palmavik 3-2

III. B1 – D2 Stabil Fc- Feinbau 2-2 Hetesekkel 3-2

IV. B2 – E1 Pintér és Tsa Kft.- Viktor Sec. 3-5

V. C1 – E2 Toldi- Árpád Patika 1-4

Középdöntők

A I – III. Nemzeti- Stabil Fc 3-1

B II – V. Mangalicum- Árpád Patika 2-1

C IV – VI. (legjobb kieső a második fordulóból)

Viktor Security- Feinbau 4-0

Elődöntők

A - D (legjobb kieső a középdöntőből)

Nemzeti - Stabil Fc 3-2

B - C Mangalicum- Viktor Security 1-4

Kisdöntő Stabil Fc - Mangalicum 3-1

Döntő Nemzeti- Viktor Security 4-3

E. csoport végeredménye: 1. Viktor Security 2. Árpád Patika 3. Újhartyán 4. Pákozdi Hús

D. csoport végeredménye: 1. Palmavik / Abony / 2. Feinbau / Abony / 3. Tiszapüspöki 4. Szabados Hús

D. csoport eredményei: Szabados Hús- Palmavik 3:6, Tiszapüspöki- Feinbau 1:2, Feinbau- Szabados Hús 4:1, Szabados Hús- Tiszapüspöki 3:4, Palmavik- Tiszapüspöki 8:1, Palmavik- Feinbau 3:0

C. csoport végeredménye 1. Toldi 2. Szakramentó 3. Bármí- Kő 4. Milán 2006 Bt.

A Bármí- Kő eredményei: Toldi ellen 0:4, Milán 2006 ellen 1:1, Szakramentó ellen 2:3

Többi mérkőzés: Milán 2006- Szakramentó 1:5, Toldi- Milán 2006 7:0, Szakramentó - Toldi 3:9

B. csoport végeredménye: 1. Stabil FC 2. Pintér és Tsa 3. Kuglóf 4. CKÓ

A hazai csapat, a Pintér és Tsa csoportjából továbbjutott. Eredményeik: 1:3 a Stabil ellen, 3:1 a Kuglóf ellen, 11:1 a CKÓ ellen.

Többi mérkőzés: Szolnoki CKÓ- Stabil FC 0:8, Szolnoki CKÓ- Kuglóf 2:16, Kuglóf- Stabil FC 1:2

A. csoport végeredménye: 1. Nemzeti étterem 2. Mangalicum 3. Krupatechnika 4. Ga- Bau

Ga- Bau eredményei: Krupatechnika ellen 1:2, Nemzeti ellen 0:5, Mangalicum ellen 2:7

Többi mérkőzés: Nemzeti- Mangalicum 3:2, Mangalicum- Krupatechnika 3:2, Krupatechnika - Nemzeti

2-6

CSOPORTBEOSZTÁS

„A” csoport (szombat 7.30 – 11.00)

1. Krupatechnika (Fegyvernek)

2. GA-BAU (Abony)

3. Nemzeti étterem(Tiszafüred)

4. MANGALICUM (Szolnok)

„B” csoport (szombat 11.00 – 14.30)

1. CKÓ (Szolnok)

2. Stabil FC (Szolnok)

3. Kuglóf (Maglód)

4. Pintér és Tsa. (Abony)

„C” csoport (szombat 14.30 – 18.00)

1. Milán 2006. Bt (Szolnok)

2. Szakramentó (Monor)

3. Bármí-kő (Abony)

4. Toldi (Nagykőrös)

„D” csoport (szombat 18.00 – 21.30)

1. Szabados Hús (Rákóczi falva)

2. Palmavik Kft (Abony)

3. Tiszapüspöki FC

4. Feinbau Kft (Abony)

„E” csoport (vasárnap 7.30 – 11.00)

1. Viktor Security (Szolnok)

2. Árpád Patika (Tápiószőlős)

3. Újhartyán KSE

4. Pákozdi Hús (Cegléd)

Sorsolás: 1-2, 3-4, 4-1, 1-3, 3-2, 2-4

Sárkányné Bálint Mária



Elbúcsúztunk négy elismert abonyi sportembertől

Fabula András /84 év/

Az abonyi sportélet támogatója volt kedves feleségével, Margitkával együtt több évtizeden át. A kézilabdajátékhoz különösen erős kötődésük volt, mivel 1954-ben a megalakulásnál is jelen voltak. Ekkor Diószegi László testnevelő tanár volt az elnök és az edző is egyben. A kézilabda játékon kívül szerettek minden sportágat, ami Abonyban működött: labdarúgás, asztalitenisz, birkózás. András nemcsak sportkört vezető, de hivatásos kézilabda játékvezető is volt. A „Falusi Dolgozók Spartakiád” versenyeinek szervezésében, lebonyolításában harminc éven keresztül vállaltak tevékeny szerepet.

Bárany József /60 év/

Kedves sportága a kézilabdajáték volt. Sándor és Norbert fiai ma is meghatározó játékosai a kézilabdacsapatnak. Sokat segített a szakosztály munkájában. Öccse, Sándor, 20 éve az abonyi kézilabda szakosztály lelkes vezetője.

Molnár József Jenő /72 év/

Húsz éven át volt az abonyi labdarúgócsapat meghatározó védőjátékosa, melynek tagjai közül egy pár név: Koczka J., Válóczy J., Nagy L., Bugány I., Retkes J., Jakab M., Szűcs F., Kovács K., Czigler E., Czigler L., Gönczöl G., Czirnák L., N. Szabó T., Magyar Gy., Nyitrai M., Molnár János, Tóth P., Varga J.

Kedves edzője volt: Elekes József /Cegléd/

Döme László /36 év/

Fiatalon váratlanul érte a halál. Tagja volt annak az abonyi serdülő labdarúgócsapatnak, mely 1986-ban vereség nélkül nyert bajnokságot Dél-Pest megyében. Tiszteletudó, szorgalmas labdarúgó volt.

Mind a négy sporttársam dolgos, családszerető ember volt. Emléküket megőrizzük!

A sportszerető abonyi polgárok nevében búcsúzom Tőletek: Isten veletek!

Sporttársi tisztelettel:

Tóth Ernő ny.testnevelő tanár

Labdarúgóink életéből

Labdarúgóink a hosszú téli szünet alatt sem tétlenkedtek. Amikor lehetőség adódott a Sportcsarnokot és a Somogyi Imre iskola tornatermét is igénybe vették a fiatalok edzés céljára.

A hivatalos edzések február 5-én kezdődnek. Február végéig teremben készülnek fiataljaink. Az állóképességet fejlesztő futásokat a szabadban végzik el. A felnőtt csapat edzéseit továbbra is Szanyó Károly, míg az ifik edzéseit Petrók Tamás irányítja.

A Labdarúgó Szakosztály vezetése megvan elégedve csapataink teljesítményével az őszi mérkőzések alapján. Mi szurkolók szintén elismerjük a szakosztály vezetésének erőfeszítéseit, amit a csapatokért megtesznek.

Pozitívumként említem meg, hogy fiataljaink – úgy a serdülők, mint az ifjúsági játékosok, szépen fejlődnek. Példa rá, hogy az őszi folyamán két tizenhat éves ifjúsági játékos – Górviktor és Dezső Máté - a felnőtt csapatban is helyt állt. Nem akarok megbántani senkit, de voltak olyan évek /1993-2001/, hogy a fiatalokkal való foglalkozás háttérbe szorult.

Most látok reményt arra, hogy a fiatal edzők sikeresen segítik /társadalmi elhivatottságból/ a fiatalok felzárkózását. A felnőtt labdarúgók háza táján jelenleg nincs változás, esetleg egy-két játékosunk visszatér abonyi anyaegyesületébe. Nevük elhallgatását kérik azok a vezetők, akik az öltözők és a pálya szépítésében részt vállaltak. Pl.: A sportpálya világításának korszerűsítése, az újonnan készült tartalékjátékos- és edzői kispadok, Imre utca felől a kerítés elkészítése, higiéniai festések az öltöző komplexumban, melegítő, labdák vásárlása.

A 2008-as tervekben sokféle beruházás várható. A tavasi sorsolást és a változásokat a szakosztály életében a februárban megjelenő Abonyi Naplóban fogom közölni. Tudomásom szerint fiataljaink részt vesznek a február 27-én megrendezésre kerülő Szegfű Kupán.

Tóth Ernő

Csomor Erika újabb fényes elismerése

Világszinten is az egyik legnagyobb hagyományokra visszatekintő díjkiosztó gálát tartottak 2007. december 19-én a Kongresszusi Központban. Az eseményen a sportújságírók szövazatai alapján adták át - 2007-ben 50. alkalommal - az adott év legjobb sportolóinak járó díjakat. Jelen voltak a korábbi győztesek, olimpiai, világ és Európa-bajnok sportolók. A díjakat Egerszegi Krisztina és Balczó András olimpiai bajnokok adták át a sportolók részéről. Mindketten hétszer voltak az év sportolói.

Mi, abonyi sportszerető polgárok örömmel vettük tudomásul, hogy ezen a csodálatos ünnepi gálán városunk szülötte, Csomor Erika is a siker részese volt. A hölgyek mezőnyében a dicséretes harmadik helyezést érte el. A szponzorok és a sportvezetők is külön díjjal kedveskedtek a győzteseknek és a helyezetteknek.

Az év legjobb hölgy sportolója: Szávay Ágnes teniszező

Második helyen végzett: Kovács Katalin kajakozó

A harmadik hely boldog tulajdonosa, városunk büszkesége: Csomor Erika duatlon-triatlon versenyző.

Kimagasló sporteredményei dióhéjban: 7 világbajnoki, 4 Európa-bajnoki cím, 4 világkupa győzelem, 25 magyar bajnoki cím.

Fentiekén kívül több második, harmadik helyezést ért el világversenyeiken. Számítalan meghívásos duatlon-triatlon verseny győztese. Erika sokoldalú versenyző. Évekkel ezelőtt atlétikában 1500, 3000, 5000 és 10000 méteren, maratoni futásban /42 km és 195 méter/ valamint országúti és hegyi kerékpározásban többször is magyar bajnok volt. Száznál is több serleg, érem, oklevél, tiszteletdíj díszíti édesanyja egyik szobáját Abonyban. A mindig csendes, visszahúzódozó, több nyelvet is beszélő sportolónőt nemcsak hazánkban, de szinte az egész világon ismerik a sport révén. Végzettsége testnevelő tanár.

Mi sportszerető abonyiak bizunk abban, hogy – a fent említett eredményei tükrében - városunk vezetői a közeljövőben komoly elismerésben részesítik a mi kis hazánk, Magyarország harmadik legjobb női sportolóját, Csomor Erikát. Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Az év Pest Megyei Sportolója

Pest Megye Önkormányzata I. díj elismerésben részesítette felnőtt női kategóriában, mint az Év Pest megyei sportolóját, Csomor Erika triatlon-duatlon versenyzőt, a Budaörsi Triatlon Klub sportolóját. A díjra Erikát az abonyiak jelölték.

Szerkesztőség

Magán állatorvosi ügyelet 2008. január-február

Január 26-27.

dr. Bódi Gyula
Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel.: 366-006

Február 2-3.

dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.
Tel.: 360-011 ill.
06-20-939-0840

Február 9-10.

dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent István út 7.
376-581

Február 16-17.

dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Állatklinika
06-20-2100-210

Február 23-24.

dr. S. Tóth Sándor
Abony, Kécskei út 52.
Tel.: 360-511

Remek év volt: Így zártak a birkózók

Január 5-én birkózó bankettet szervezett a helyi Club. A rendezvényen mintegy 50-en gyűltek össze jelenlegi és hajdani birkózók, segítők. A programot megtisztelte jelenlétével az Abonyi Birkózó Club tiszteletbeli elnöke, Varga János Olimpiai Bajnok birkózó és felesége is, aki jelenleg is aktívan segíti a háttérben a helyiek munkáját. Lőrinczy Attila vezetőedző évértékelésében kitért arra, hogy a jövő évben kezdő csoportot szeretnének indítani, ahol az 5-8 éves korosztályt látnák szívesen. Jó hír, hogy a helyi sportszervezet kiváló lobbí tevékenységének köszönhetően elnyerte a 2008-as szabadfogású ifjúsági Országos Bajnokság rendezésének jogát. A versenyt májusban szervezik, több hazai indulóval, mely Skultéty Sándor nevét viseli a hagyományokhoz híven.

2007-ben az előző évi 253 ponthoz képest 265 pontot szereztek az abonyi birkózók, mellyel a szakosztályok közötti rangsorban előrébb léphetnek. A banketten az egyes korcsoportok legjobbait javadalmazták a szakvezetők. A legjobb taval az abonyiak között ők lettek:

Gyermek korcsoport: Szávai Norbert

Diák II. kcs.: Lőrinczy Bence

Diák I. kcs.: Matusinka Máté

Serdülő kcs.: Herédi András

Ifi kcs.: Molnár József

Utánpótlás kcs.: Fekete Zoltán

Junior kcs.: Szalai János

Felnőtt kcs.: Lengvári Teofil

Abszolút kategóriában legeredményesebb sportoló: Molnár József

LÓVE

Két napos kézilabda csemegé!!! Nagy Gábor emléktorna

Helyszín: Városi Sportcsarnok

Fővédnök: Nagy Gáborné

2008. február 09., szombat

Férfi kézilabdatorna

Program:

10.00 Abony- Mezőtúr

11.20 Cegléd- Ajka

12.40 Abony- Ajka

14.00 Cegléd- Mezőtúr

15.20 Ajka- Mezőtúr

16.40 Abony- Cegléd

Kiemelt támogatók: PAKOTEX KFT., SZABÓ-BAU KFT., MIB HUNGARY KFT.

2008. február 10., vasárnap Női kézilabdatorna

Program:

10.00 serdülő bemutató mérkőzés

11.00 Abony- Jászberény ifjúsági mérkőzés

12.00 Abony- Budakalász

13.20 Jászberény- Tápiószéle

14.20 Előző két mérkőzés veszteséinek mérkőzése

15.20 Előző két mérkőzés győztesének mérkőzése

Eredményhirdetés

A torna fő támogatói: MIB HUNGARY KFT., Pintér és Társa. Kft., Aranykemence péküzem, FERROBAU Abony Kft., Újvilág MGÉSZ - ABONETT, Big Band Q KFT.

Rendező: Abonyi Kézilabda Klub

Tisztelegjünk közösen a sporttal Nagy Gábor testnevelő tanár emléke előtt! Szurkoljunk együtt csapatainknak!

A rendezők mindenkit szeretettel várnak, a belépés díjtalan mindkét napra és a bajnoki fordulókra is.

NB II-es szezonnyitó mérkőzések:

Nők: február 24. vasárnap 15.00 és 17.00

Abony- Szeghalom

Férfiak: február 23. szombat 16.00 és 18.00

Abony- Hatvan

SPORTBÁL: FEBRUÁR 16.

Kedves érdeklődő sportolóinkat és sportbarátainkat ezúton értesítjük, hogy a VIII. Városi Sportbál időpontja **2008. február 16.**

Helyszín: Sportcsarnok, kezdés: 18.30.

Jegyek a zártkörű rendezvényre előzetesen igényelhetők a **30/9-670-313**-as telefonszámon és a sportegyesületeknél.

Jegyárúsítás kezdete: január 20. vasárnap.

Zene: **TAHA Band és TUTO.**

Menüválaszték:

A. Kijevi csirkemell és fűszeres sertéssült, rizs, franciasaláta

B. Tátrai sertésborda /szalonna, sonka, gomba, pecsenyeleves öntettel/, vegyes köret, savanyúság

Fővédnök: Romhányiné Dr. Balogh Edit

Hamarosan startolnak: Abonyi asztaliteniszezők

Véget ért a Montágh DSE NB- III-as csapatának őszi szezonja, amit 3 győzelemmel stabil bennmaradó 10-dik helyen zártak. A csoport tovább erősödött, van olyan csapat, amelyet 10 éve még ifi válogatott játékos erősít, és több csapat is egykori NB-I-es asztaliteniszezőkkel áll fel. Január 19-én már megkezdik a tavaszi szezont az abonyi ping-pongozók. A Perbál SC csapatát fogadják hazai pályán. Ez ellen a csapat ellen az ősszel idegenben győztek a hazaiak, reményeik szerint most is bezsebelhetik a győzelemért járó pontokat. A mérkőzéseket a Montágh Imre Általános Iskola tornatermében játszák, 11 órai kezdettel. Minden érdeklődőt szeretettel várnak. Hajrá Abony!

A tavaszi forduló hazai mérkőzéseinek menrendje a következő:

A tavaszi szezonban az alábbi mérkőzéseink lesznek itthon:

(Montágh Iskola tornatermében – Bicskei u. 2.) mindig 11 órai kezdettel:

Január 19.

Montágh DSE Abony – Perbál SC

Január 26.

Montágh DSE Abony – Pestújhely

Február 23.

Montágh DSE Abony –
TEVA-EUROKAPU Szentendre

Március 8.

Montágh DSE Abony –
Tápiógyörgyei ASK

Április 5.

Montágh DSE Abony –
Váci Reménység III.

Április 26.

Montágh DSE Abony – Malév SC II.

Az őszi szezon abonyi győzelmei az alábbiak:

Perbál SC – Montágh DSE Abony: 7 : 11
Győz: Gáspár Mihály 3, Kiss György 3, Bolyhos Ferenc 2, Gazdag István valamint a Bolyhos-Kókai László és a Gáspár-Kiss párosok

Montágh DSE Abony – Ceglédi VSE III:
13 : 5

Győz: Bolyhos Ferenc 4, Gazdag István 3, Kókai László 2, Kiss György 2,

Montágh DSE Abony – Pénzügyőr III:
15 : 3

Győz: Bolyhos Ferenc 4, Gazdag István 3, Gáspár Mihály 3, Kiss György 3, valamint a Bolyhos-Kókai és a Gazdag-Kiss párosok

Több további mérkőzés is nagy küzdelemben szoros vereséggel zárult, és örvendetes, hogy párost még alig veszítettünk.

Lőrinczy Veronika

Színjátszók első Karácsonya

2007. október közepén néhány abonyi fiatal nagy fába vágta fejszéjét és megalakult Abonyban a Temessy Hédi Színjátszó kör. Vezetője Szilágyi Tamás – a művelődési ház és könyvtár dolgozója –, aki lapunknak elmondta, hogy jelenleg 13-an próbálnak, szórakoznak, dolgoznak együtt a kis közösségben. Karácsony alkalmából december 20-án műsort adtak a Petőfi Művelődési Ház Petőfi termében, mely zsúfolásig megtelt a kíváncsi közönséggel.

Többen talán nem is férték volna el. A repertoárban az ünnep hangulatához illő műsorszámok szerepeltek: versek, énekek és mese. A lelkes gyerekek produkcióját vastappsal jutalmazták. A műsort Szilágyi Tamás állította össze, akitől megtudtam, hogy idén nagyot szeretnének „alkotni”, mert terveik között szerepel a Valahol Európában c. musical színpadra állítása.

LÖVE

Fotó: Fajkáné Hoviszt Zsuzsanna

A színjátszó kör továbbra is vár minden olyan fiatalt, aki szeretné kipróbálni a színészkedést!

Elérhetőségek:

A színjátszó kör vezetője:

Szilágyi Tamás (06/70-703-1741)

Jelentkezni lehet személyesen nyitvatartási időben, a Városi Könyvtárban vagy a Művelődési Házban hétfőnként du. 4-6-ig.

Internetes elérhetőségünk:

www.thszk.mindenkilapja.hu



Újévi hangverseny

Az idén januárban 11. alkalommal ajándékozott meg bennünket a Fúvószenekari Egyesület egy jó hangulatú koncerttel rögtön az év kezdetén. A január 5-én megtartott újévi hangversenyre – melyet a Gyulai iskola aulájában tartottak – ismét nagyszámú abonyi volt kíváncsi. Szinte talpalatnyi hely sem volt üresen, olyan sokan vettek részt a rendezvényen. Nem véletlenül, hiszen mindig magas színvonalú repertoárral lépnek elénk. Szívet melengető volt látni a fiatal és kevésbé fiatal zenekari tagok illetve a mazsorettes lányok izgalmát és igyekezetét. A hangulatot még inkább feldobta az, hogy megjelenésében is szilveszteri hangulatot varázsolt elénk a zenekar és mazsorettek.

A koncerten Csáki Kálmán karmesteren kívül vezényelt egy-egy számot Petrucz György trombitatanár és Gulyka Péter is, akik szintén nagy tapsot kaptak. A mazsorettes lányok látványos táncait betanította dr. Benéné Kiss Irén és Gulykáné Gaál Erzsébet.

Örömminkre szolgált, hogy nemcsak az abonyiak tartják számon ezt a rendezvényt, hanem vidékről is vannak látogatók. Megtisztelt bennünket jelenlétével dr. Pataki Mihály a szolnoki Tiszaparti Gimnázium igazgatója, Csikász Imre, Öcsöd alpolgár-

mestere és Szilágyi Imre, öcsödi vállalkozó, akikkel a zenekar nagyon jó kapcsolatokat ápol.

A koncert Romhányiné dr. Balogh Edit újévi köszöntőjével kezdődött, majd az alábbi műsorszámok hangoztak el: Üdvözlét Induló, Zrínyi Induló, Katonavér Induló, Szamosmenti Induló, Annalina Polka, Bécsi Vér, Hunting Polka, Lord of the Dance, Lion King, Morricone /filmzene/, Rock Around the Clock, Rock Forever, Samba for Band.

A műsor végén ráadásként a Honvédbanda és a Radetzky induló hangozott el mindannyi-

unk nagy örömeire.

Befejezésként Fúvószenekari Egyesület minden vendéget és résztvevőt az aula melletti ebédlőbe invitált, ahol a Városi Önkormányzat megvendégelte a zenészeket és a résztvevőket. A rendezvényt támogatta Bene Lajosné a Fabár büfé tulajdonosa is. Köszönjük mind a zenészeknek, mind a támogatóknak ezt a nagyszerű estét!

Korbély Csabáné

Művelődési Ház és könyvtár ig.

